
Aanwinsten van SBA —

Ongeldig udc

Ik was een spionne: het mysterieuze spionageverhaal van
Martha Cnockaert uit Westrozebeke/ Roger Quaghebeur. —
Koksijde : Klaproos, 2000. — 262 p., ill. — (Grootvaders
oorlog ; 5). — ISBN 90–5508–043–0

SBA: 626509

Zonder udc

Het hoe en waarom boek van de beroemde geleerden/ Jean
Bethell ; [ill.] Jo Kotula. — Antwerpen : Zuid-Nederlandse
Uitgeverij, 1964. — 48 p.

SBA: 626599

The dictionary of sculptors in bronze/ James Mackay. —
Woodbrige : Antique Collectors' Club, 2000. — 414 p., ill. —
ISBN 1–85149–110–4

SBA: 626473

Dictionnaire de chimie industrielle: contenant les applications
de la chimie/ A.-M. Villon ; P. Guichard. — Paris : Tignol. — 3
v. in 2 bdn, ill.

SBA: 626520

1–3

The flower encyclopedia and gardener's guide/ Albert E.
Wilkinson. — 2 ed. — Philadelphia, Pa : Blakiston, 1946. —
518 p., ill. — (The new home library ; 1946: 1)

SBA: 626555

Bibliografieën en catalogi

Catalogue des manuscrits de l'abbaye de Maredsous/ Luc
Knapen ; Abbaye de Maredsous . — Turnhout : Brepols,
1997. — 229 p., ill. — (Bibliotheca manuscripta monasteriorum
Belgii ; 1). — ISBN 2–930024–00–3

SBA: 626461

Amtlicher F̈uhrer durch die Sammlungen/ [edit.] Benno
Laskow ; [edit.] Gustav Hofmann ; [edit.] Joh. Bernhard
Barkemeyer ; Deutsches Museum von Meisterwerken der
Naturwissenschften und Technik [M̈unchen]. — M̈unchen :
Knorr & Hirth, 1925. — 359 p., ill.

SBA: 626476

Art@Belgium. — Brussel : Dexia, 2000. — 223 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Dexia-Galerie, Brussel, 21 september
2000 tot 14 januari 2001. — ISBN 90–5066–189–0

SBA: D 626694

Krönungen: K̈onige in Aachen, Geschichte und Mythos,
Katalog der Ausstellung/ Mario Kramp. — Mainz : Von
Zabern, 2000. — 2 v., ill. — Tentoonstellingscatalogus Aachen,
im Krönungssaal des Aachener Rathauses, in der
Domschatzkammer und im Aachener Dom, vom 11.6. -
3.10.2000. — ISBN 3–8053–2617–3

SBA: 626831

Johan de Loore/ Roland Jooris ; [ill.] Johan de Loore ;
[medew.] Frank de Waele. — s.l. : s.n., 1979. —
Tentoonstellingscatalogus Galerij Drieghe, 1979

SBA: 626866

Le Groupe des 20 et son temps: Musées royaux des beaux-arts
de Belgique, Bruxelles, 17 février au 8 avril 1962 [et]
Rijksmuseum Kr̈oller-Müller, Otterlo, 15 avril au 31 mai
1962. — Bruxelles : 1962. — 148 p., ill.

SBA: 626846

Zilver en wandtapijten: catalogus, Gruuthusemuseum Brugge,
inventaristentoonstelling, Brugge, 19 juli - 19 oktober 1980/ V.
Vermeersch. — Brugge : 1980. — 332 p., ill.

SBA: 626817

Albertus Magnus: Katalog Ausstellung zum 700. Todestag:
historisches Archiv der Stadt Köln, 15. November 1980 bis 22.
Februar 1981/ Hugo Stehk̈amper ; Matthias Zender. — K̈oln :
1980. — 257 p., ill. — Met: 3 losse bijlagen

SBA: 626836

Joodse sporen in Oostende/ [edit.] Zahava Seewald. —
Antwerpen : Pandora, 2000. — 88 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Oostende, Venetiaanse Gaanderijen,
van 16 juni 2000 tot 24 september 2000. —
ISBN 90–5325–140–5

SBA: 626822

Keep hope alive concert, 24 september 2000. — Antwerpen :
Grafisch Centrum, 2000. — ill.

SBA: 626642

Het Latemse landschap voor 1918: gezien door Latemse
schilders, gemeente St.-Martens Latem, tentoonstelling
ingericht door de Latemse Kunstkring, gemeentehuis, 20
augustus tot 17 september 1972/ [medew.] Raf van den
Abeele. — St.-Martens Latem : 1972. — 35 p., ill.

SBA: 626815

Lucie van Dam van Isselt/ W. Blok. — Venlo : Van Spijk Art
Projects, 1999. — 64 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus
Middelburg, Zeeuws Museum en Domburg, Marie Tak van
Poortvliet Museum, van 3 april tot en met 15 augustus 1999. —
ISBN 90–6216–286-X

SBA: 626838

Met passer en penseel: Brussel en het oude hertogdom Brabant
in beeld. — Brussel : 2000. — 326 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Koninklijke Musea voor Schone
Kunsten van Belgïe, Brussel, 15 september tot 17 december
2000. — ISBN 90–5066–190–4

SBA: D 626539

The treasury of Petrus Alamire: music and art in Flemish court
manuscripts, 1500–1535/ [edit.] Herbert Kellman ;
[medew.] Wim Blockmans ; e.a. — Gent : Ludion, 1999. — 179
p., ill. — Tentoonstellingscatalogus Leuven: Predikherenkerk,
25 september-5 december 1999. — ISBN 90–5544–270–4

SBA: 626558



Kingdom of the soul: symbolist art in Germany, 1870 - 1920/
[edit.] Ingrid Ehrhardt ; [edit.] Simon Reynolds ;
[medew.] Hans Henrik Brummer ; e.a. — Munich : Prestel,
2000. — 334 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus Frankfurt am
Main, Schirn Kunsthalle, 26 February - 30 April 2000;
Birmingham, Museum and Art Gallery, 26 May - 30 July 2000;
Stockholm, Prins Eugens Waldemarsudde, 25 August - 5
November 2000. — ISBN 3–7913–2338–5

SBA: 626851

Jan Fabre: tekeningen, modellen & objekten, PMMK, Oostende,
3 juni tot 4 september 1989/ Willy van den Bussche ; Jo
Coucke ; Kristien de Coster ; e.a. — Oostende : 1989. — 160 p.,
ill.

SBA: 626849

Pierre Alechinsky/ Daniel Abadie ; Willy van den Bussche ;
Provinciaal Museum voor Moderne Kunst [Oostende]. —
Antwerpen : Mercatorfonds, 2000. — 204 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Museum voor Moderne Kunst te
Oostende, van 14 juli tot 12 november 2000. —
ISBN 90–6153–471–2

SBA: 626475

Catalogus librorum Hebraeorum in Bibliotheca Bodleiana/
Moritz Steinschneider. — New York, N.Y. : Kestenbaum,
1998. — 2 v. — Herdruk van uitgave: 1852–1860: Berolini. —
ISBN 1–57898–069–0

SBA: 626785

Bibliotheconomie

The library of the National Museum in Warsaw/ Elzbieta
Paruszewska. — Warszawa : Muzeum narodowe w Warszawie,
1999. — Folder, ill.

SBA: 626536

Prosper Arents (1889–1984): van naturalistisch auteur tot
Rubensbibliograaf/ Alfons K.L. Thijs. — Antwerpen :
Provinciale Commissie voor Geschiedenis en Volkskunde,
1999. — p. 80–82. — Overdruk uit: Jaarboek. - Provinciale
Commissie voor Geschiedenis en Volkskunde. - (1998/1999)

SBA: 626537

Vertalende woordenboeken

Dictionaire: ou Promptuaire françois- flameng/ Elic Eduard
Leon Mellema. — De nouveau composé, corriǵe & enrichi. —
Rotterdam : Chez Jean Waesbergue, 1612. — front., 4°, 17 cm

SBA: 626726

Dagbladen en algemene tijdschriften

Annual report/ European Communities. Court of Justice. —
Luxembourg

SBA: UIA–E 988

(1997–1999)

Mes ṕerégrinations et́etapes en Flandre et en Artois
(Pas-de-Calais): recueil de renseignements historiques,
géńealogiques, h́eraldiques et sigillographiques/ Robert de
Beaucourt de Noortvelde. — Ostende

SBA: 626848

4(1911)

Blackie's children's annual. — London
SBA: 626708

11(1914)

Journal of the early book society: for the study of manuscripts
and printing history. — New York, N.Y.

SBA: 626700

1(1997)–

Levensstandaard: fiscale statistiek van de inkomens: B:
interdecielenverdeling/ Nationaal Instituut voor de Statistiek
[Brussel]. — Brussel. — Voortzetting van: Sociale statistieken ;
voortzetting van: Financiële statistieken

SBA: UIA–E 987

(1999)

Nieuwsbrief/ Boekmanstichting [Amsterdam]. — Amsterdam
SBA: 626733

(1997)–

Secessie: kwartaalblad voor de studie van separatisme en
directe democratie. — Antwerpen

SBA: 626724

1(2000)–

Studiegids= Course catalogue/ Universiteit Gent ; Ghent
University. — Gent. — 1 CD–ROM. — Voortzetting van:
Programmaboek

SBA: UIA–A 4579

Alleen laatste uitg.

SBA: A 80699:TER

(2000/2001)–

De Vlaamse begroting: een klare kijk op de cijfers/ België.
Vlaamse Regering. — Brussel

SBA: 626869

(2000)

Volkswijsheid van dag tot dag: de eeuwigdurende
volkskalender/ Paul van Zummeren. — 's-Gravenhage :
BZZTôH, 2000. — 206 p. — ISBN 90–5501–768-X

SBA: 626791

Congresverslagen

Cyclus voordrachten, 1ste semester 00= Cycle de conf́erences,
1er semestre 00/ Defensie Studiecentrum [Brussel] ; Centre
d'études de d́efense [Bruxelles]. — Brussel : 2000. — 131 p.

SBA: UIA–C 5089



Het schoolpact van 1958: ontstaan, grondlijnen en toepassing
van een Belgisch compromis= Le pacte scolaire de 1958:
origines, principes et application d'un compromis belge/
[edit.] Els Witte ; [edit.] Jan de Groof ; [edit.] Jeffrey
Tyssens. — Leuven : Garant, 1999. — 895 p., ill. —
ISBN 90–5350–937–2

SBA: 626787

Beeldverhaal

Don Bosco. — Brussel : Don Bosco Centrale, 1956. — 4 v., ill.
SBA: 626646

1 ; 3

De kleine goochelaar/ [ill.] Guido Grilli. — Brussel : Don
Bosco Centrale. — (Don Bosco ; 1)

SBA: 626646: 1

De vader van de straat jongens/ [ill.] G. Lagna. — Torino :
Liberia Dottrina Cristiani, 1956. — (Don Bosco ; 3)

SBA: 626646:3

Bibliologie. Bibliofilie

Medieval herbals: the illustrative traditions/ Minta Collins. —
London : British Library, 2000. — 334 p., ill. — (The British
Library studies in medieval culture ; 2000: 1). —
ISBN 0–7123–4641–4

SBA: 626450

Journal of the early book society: for the study of manuscripts
and printing history. — New York, N.Y.

SBA: 626700

1(1997)–

L'estampe et le livrèa gravures: guide de l'amateur/ F.C.
Lonchamp. — s.l. : Martino Fine Books, 1998. — 100 p., ill. —
Herdruk van uitgave: 1920: Lausanne. —
ISBN 1–57898–073–9

SBA: 626782

Roger Powell, the compleat binder: liber amicorum/
[edit.] John L. Sharpe. — Turnhout : Brepols, 1996. — 341 p.,
ill. — (Bibliologia ; 14). — ISBN 2–503–50434–5

SBA: 626446

Serials and their readers, 1620–1914/ [edit.] Robin Myers ;
[edit.] Michael Harris. — Winchester : St Pauls' Bibliographies,
1993. — 170 p. — ISBN 1–873040–20–2

SBA: 626472

Catalogus librorum Hebraeorum in Bibliotheca Bodleiana/
Moritz Steinschneider. — New York, N.Y. : Kestenbaum,
1998. — 2 v. — Herdruk van uitgave: 1852–1860: Berolini. —
ISBN 1–57898–069–0

SBA: 626785

Filosofie

La notion de cycle: introductioǹa l'étude de la biologie/
Georges Dubois. — Neuchatel : Editions du griffon, 1945. —
207 p. — (Les probl̀emes de la philosophie des sciences ; 1945:
1)

SBA: 626717

Albertus Magnus: Katalog Ausstellung zum 700. Todestag:
historisches Archiv der Stadt Köln, 15. November 1980 bis 22.
Februar 1981/ Hugo Stehk̈amper ; Matthias Zender. — K̈oln :
1980. — 257 p., ill. — Met: 3 losse bijlagen

SBA: 626836

Ethiek

Socrates in de hemel? Een achttiende-eeuwse polemiek over
deugd, verdraagzaamheid en de vaderlandse kerk/ Ernestine
van der Wall. — Hilversum : Verloren, 2000. — 91 p., ill. —
(Zeven Provincïen reeks ; 19). — ISBN 90–6550–176–2

SBA: 626760

Godsdienstwetenschap

De glorie van Maria/ Alphonsus Maria de Ligorio. — 2 ed. —
Gent : Vanryckegem-Hovaere, 1836. — 2 v. in 1 bd.

SBA: 626853

De getrouwe leerling van Jesus-Christus, of: De
Roomsche-Catholyke onderwezen in zyn geloof en bestuerd in
het gebed, de beschouwing en de volbrenging zyner pligten/
Pierre Joseph Ćesar Bulo ; [bew.] Pater L. trappist. — 2 ed. —
Antwerpen : Beerts, 1847. — 973 p., front., ill.

SBA: 626854

Lettres et trait́es/ [edit.] Georgette Epiney-Burgard ; Geert
Groote. — Turnhout : Brepols, 1998. — 278 p., ill. — (Sous la
règle de Saint Augustin ; 4). — ISBN 2–503–50669–0

SBA: 626456

De septem sacramentis libellus/ Guillelmus Parisiensis. —
Parisiis : Apud Sebastianum Nivellium, 1560. — 138 fol., 16°,
9 cm. — Bibliografische referentie: BM STC French,
1470–1600 (suppl.), p.40

SBA: 626673

Thirtie foure special and chosen sermons/ Martin Luther. —
London : Printed by Tho. Paine, 1649 ; London : dst to be sold
by Francis Tyton, 1649. — 346 [id est 363] p., 8°, 15 cm

SBA: 626674

New trends in feminine spirituality: the holy women of Liège
and their impact/ [edit.] Juliette Dor ; [edit.] Lesley Johnson ;
[edit.] Jocelyn Wogan-Browne. — Turnhout : Brepols, 1999. —
(Medieval women: texts and contexts ; 2). —
ISBN 2–503–50768–9

SBA: 626460



Novij zabet' gospoda na\s<ego Iisusa Hrista. — Praga : s.n.,
1922. — 440 p.

SBA: 626744

Gebed van pater Zucchi, of: Het gebed O mijne meesteres door
een p. van de Societeit van Jezus/ een P. van de Societeit van
Jezus. — Namen : Douxfils, 1898. — 29 p., ill.

SBA: 626658

Petit manuel pour le d́evot moderne= Tractatulus devotus/
Florentius Radewijns ; [edit.] Frances Joseph Legrand ;
[medew.] Thom Mertens. — Turnhout : Brepols, 1999. — 213
p. — (Sous la r̀egle de Saint Augustin ; 6). —
ISBN 2–503–50835–9

SBA: 626455

Kort bericht, op de vrage, of de Heere Jesus doen Hy gestorven
. . . was, Hem selven uyt eygen kracht van den doot heeft op
geweckt/ Melchior Schaffer. — S.l. : s.n., 1653. — 18 p., 4°, 14
cm

SBA: c:lvd:3075016 [=]

Seven sweerden, oft: De seven . . . weedommen de welcke de
bedruckte Moeder heeft onderstaen . . . in . . . rym-dichten
voorghestelt . . . voor een gelucksaligh nieuw-jaer. —
Antwerpen : By Joannes Godefridus de Roveroy, 1788. — 12°,
12 cm

SBA: 626840

Met 2 ingekleefde sanctjes

Toet-steen, waer aen men . . . kan toetsen, wie men voor een
broeder in Christo moet erkennen, om ontschuldigh te blijven
van sectery. Getrocken uyt de commentarien, van F.S. over 1.
Joan. 5. — S.l. : s.n., 1652. — 4°, 14 cm

SBA: c:lvd:3075016 [=]

Van aarde en hemel thuis/ Kristelijke Arbeiders Vrouwengilde
[Brussel]. — Antwerpen : Halewijn, 2000. — 208 p. —
ISBN 90–73503–32–9

SBA: D 626680

Verklaring over het vijfthiende capittel van Paulus eersten brief,
aen die van Corinthen/ [vert.] Joannes Crellius. — S.l. : s.n.,
1653. — 211 p., 4°, 14 cm

SBA: c:lvd:3075016 [=]

Kerkgeschiedenis

Abdij van 't Park, Heverlee-Leuven. — Heverlee : Abdij,
1948. — 48 p.

SBA: 626856

La vie extraordinaire de Saint Jean Bosco/ Madeleine Bosco ;
Henri Bosco ; [ill.] Reńe Follet. — Tournai : Casterman,
1961. — 40 p.

SBA: 626644

Van den hoogwaardigen H. Sacramente inder Heggen: het
hostiewonder van Poederlee (1412), kroniek van de Heilige
Sacramentskapel in de Hegge/ Walter van den Branden. —
Lille : Heemkundige Kring Norbert de Vrijter, 1987. — 128 p.,
ill.

SBA: 626861

Het sacrament van mirakel: jodenhaat in de Middeleeuwen/
Luc Dequeker. — Leuven : Davidsfonds, 2000. — 133 p., ill. —
ISBN 90–5826–081-X

SBA: 626756

Don Bosco. — Brussel : Don Bosco Centrale, 1956. — 4 v., ill.
SBA: 626646

1 ; 3

Albertus Magnus: Katalog Ausstellung zum 700. Todestag:
historisches Archiv der Stadt Köln, 15. November 1980 bis 22.
Februar 1981/ Hugo Stehk̈amper ; Matthias Zender. — K̈oln :
1980. — 257 p., ill. — Met: 3 losse bijlagen

SBA: 626836

De kleine goochelaar/ [ill.] Guido Grilli. — Brussel : Don
Bosco Centrale. — (Don Bosco ; 1)

SBA: 626646: 1

Documents pour servir̀a l'histoire du monastère Saint-Andŕe à
Tournai (1611–1796)/ Marie-Th́er̀ese Lacroix. —
Ramegnies-Chin : ARSA, 1996. — 2 v.

SBA: 626459

De beloofde stad: opkomst en ondergang van het koninkrijk der
wederdopers/ Luc Panhuysen. — Amsterdam : Atlas, 2000. —
447 p., ill. — ISBN 90–450–0171–3

SBA: 626513

Monasteries and byzantine memories of Crete/ Nikos
Psilakis. — Heraklion : Karmanor, 1994. — 205 p., ill.

SBA: 626759

Recueil de documents relatifs aux troubles religieux en Flandre,
1577–1584/ A.C. de Schrevel. — Bruges : De Plancke,
1921-1928. — 3 v. — (Ḿelanges ; 8( =v. 1)) ; (Ḿelanges ; 10(
=v. 2)) ; (Mélanges ; 11( = v. 3))

SBA: 626819

1–3

De statu religionis et reipublicae, Carolo Quinto, Caesare,
commentarii/ Joannes Sleidanus. — Genève : Excudebat
Conradus Badius, 1559. — 458 p., 16°, 10 cm. —
Bibliografische referentie: BM STC French, 1470–1600
(suppl.), p.60

SBA: 626593

De vader van de straat jongens/ [ill.] G. Lagna. — Torino :
Liberia Dottrina Cristiani, 1956. — (Don Bosco ; 3)

SBA: 626646:3



Vergelijkende godsdienstwetenschap

Het sacrament van mirakel: jodenhaat in de Middeleeuwen/
Luc Dequeker. — Leuven : Davidsfonds, 2000. — 133 p., ill. —
ISBN 90–5826–081-X

SBA: 626756

Joodse sporen in Oostende/ [edit.] Zahava Seewald. —
Antwerpen : Pandora, 2000. — 88 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Oostende, Venetiaanse Gaanderijen,
van 16 juni 2000 tot 24 september 2000. —
ISBN 90–5325–140–5

SBA: 626822

Sociologie

60 maal recht en 1 maal wijn: rechtssociologie, sociale
problemen en justitieel beleid: sociology of law, social problems
and legal policy: liber amicorum prof. dr. Jean Van Houtte/
[edit.] Francis van Loon ; [edit.] Koen van Aeken. — Leuven :
Acco, 1999. — 779 p., 2°. — Nederlandse, Engelse, Franse en
Spaanse tekst. — ISBN 90–334–4333–3

SBA: 626574

Procesvoering voor het vredegerecht in Vlaanderen
(1796–1990)/ Gerrit Franssen ; Stephane Delrue ; Francis van
Loon. — Leuven : Acco, 1998. — 148 p. —
ISBN 90–334–4092-X

SBA: 626569

De volle tent: Antwerpen, 23.09.2000/ CJP [Antwerpen]. —
Antwerpen : 2000. — 4 p., ill.

SBA: 626768

Statistiek

Levensstandaard: fiscale statistiek van de inkomens: B:
interdecielenverdeling/ Nationaal Instituut voor de Statistiek
[Brussel]. — Brussel. — Voortzetting van: Sociale statistieken ;
voortzetting van: Financiële statistieken

SBA: UIA–E 987

(1999)

Staatkunde. Politiek

De Ijzertoren: onze trots en onze schande/ Johan
Anthierens. — Leuven : Van Halewyck, 1997. — 263 p., ill. —
ISBN 90–5617–120–8

SBA: 626769

Van natuur tot cultuur: huldeboek Karel Poma/ [pass.
aut.] Karel Poma ; [edit.] Luc Pareyn ; [medew.] Armand
Vermeulen ; e.a. — Gent : Liberaal Vlaams Verbond, 2000. —
180 p., ill.

SBA: 626534

Van Kinshasa tot Moskou: herinneringen van een
ambassadeur/ Luc Putman. — St.Martens-Latem : Aurelia
Books, 1994. — 415 p. — ISBN 90–70827–04–2

SBA: 626766

Waarom Lumumba moest sterven/ Manu Ruys. — Kapellen :
Pelckmans, 2000. — 136 p. — (Mens en tijd ; 2000: 1). —
ISBN 90–289–2876–6

SBA: D 626676

Wat het Vlaams Blok verzwijgt/ Marc Spruyt. — Leuven : Van
Halewyck, 2000. — 337 p. — ISBN 90–5617–271–9

SBA: 626755

Economie

Levensstandaard: fiscale statistiek van de inkomens: B:
interdecielenverdeling/ Nationaal Instituut voor de Statistiek
[Brussel]. — Brussel. — Voortzetting van: Sociale statistieken ;
voortzetting van: Financiële statistieken

SBA: UIA–E 987

(1999)

Financiën

Levensstandaard: fiscale statistiek van de inkomens: B:
interdecielenverdeling/ Nationaal Instituut voor de Statistiek
[Brussel]. — Brussel. — Voortzetting van: Sociale statistieken ;
voortzetting van: Financiële statistieken

SBA: UIA–E 987

(1999)

Economische toestand. Economische ontwikkeling

Catalogue des produits des colonies françaises, préćed́e d'une
notice statistique. — Paris : Challamel, 1887. — 155 p.

SBA: 626742

Recht

60 maal recht en 1 maal wijn: rechtssociologie, sociale
problemen en justitieel beleid: sociology of law, social problems
and legal policy: liber amicorum prof. dr. Jean Van Houtte/
[edit.] Francis van Loon ; [edit.] Koen van Aeken. — Leuven :
Acco, 1999. — 779 p., 2°. — Nederlandse, Engelse, Franse en
Spaanse tekst. — ISBN 90–334–4333–3

SBA: 626574

Procesvoering voor het vredegerecht in Vlaanderen
(1796–1990)/ Gerrit Franssen ; Stephane Delrue ; Francis van
Loon. — Leuven : Acco, 1998. — 148 p. —
ISBN 90–334–4092-X

SBA: 626569



Rechtsgeschiedenis

Procesvoering voor het vredegerecht in Vlaanderen
(1796–1990)/ Gerrit Franssen ; Stephane Delrue ; Francis van
Loon. — Leuven : Acco, 1998. — 148 p. —
ISBN 90–334–4092-X

SBA: 626569

Internationaal recht

Annual report/ European Communities. Court of Justice. —
Luxembourg

SBA: UIA–E 988

(1997–1999)

Publiek recht. Staatsrecht. Administratief recht

Des servitudes légales d'utilit́e publique/ Georges Marcotty. —
Bruxelles : Alliance typographique, 1898. — 528 p.

SBA: 626725

Secessie: kwartaalblad voor de studie van separatisme en
directe democratie. — Antwerpen

SBA: 626724

1(2000)–

Openbaar bestuur

Ambtelijke berichten/ Brasschaat, Gemeente. — Brasschaat
SBA: 626451

80(1946)

Thuis in 't stadhuis/ Antwerpen, Stad. Informatie en
Districtswerking. — Antwerpen : 2000. — 3 v.

SBA: 626645

1–3

De Vlaamse begroting: een klare kijk op de cijfers/ België.
Vlaamse Regering. — Brussel

SBA: 626869

(2000)

Polemologie

Cyclus voordrachten, 1ste semester 00= Cycle de conf́erences,
1er semestre 00/ Defensie Studiecentrum [Brussel] ; Centre
d'études de d́efense [Bruxelles]. — Brussel : 2000. — 131 p.

SBA: UIA–C 5089

Opvoeding. Onderwijs

Gouden jubelfeest van de Aangenomen Parochiale Scholen van
Antwerpen: plechtige feestzitting, 30 juni 1929. — Antwerpen :
Lux, 1929. — 11 p.

SBA: 626535

Na 75 jaar: jubileumboek, 1900 - 1975/ Sint-Jan
Berchmanscollege [Mol]. — Mol : Sint-Jan Berchmanscollege,
1975. — 258 p., ill.

SBA: 626860

Het schoolpact van 1958: ontstaan, grondlijnen en toepassing
van een Belgisch compromis= Le pacte scolaire de 1958:
origines, principes et application d'un compromis belge/
[edit.] Els Witte ; [edit.] Jan de Groof ; [edit.] Jeffrey
Tyssens. — Leuven : Garant, 1999. — 895 p., ill. —
ISBN 90–5350–937–2

SBA: 626787

Geschiedenis van de pedagogiek

La vie extraordinaire de Saint Jean Bosco/ Madeleine Bosco ;
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SBA: 626519

1–10

Etude de la nature: ses charmes et ses dangers/ J.-C.
Houzeau. — Bruxelles : Bruylant-Christophe, 1876. — 403 p.

SBA: 626828

Natuur en vernuft: verrassende uitkomsten van des menschen
speurzin en vindingrijkheid/ [edit.] W.G.N. van der Sleen. —
Amsterdam : Elsevier, 1918-1919. — 2 v., ill.

SBA: 626631

2: 1

Natuurkunde

Der angehende Mikroskopiker, oder: Das Mikroskop im Dienste
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Stuttgart : Schweizerbartsche Verlagshandlung, 1904. — 1 v. in
2 bdn, ill. — (Mikroskopische physiographie der Mineralien
und Gesteine: ein Hilfsbuch bei mikroskopischen
Gesteinsstudien ; 1)

SBA: 626543:1

Biologie. Biochimie. Biofysica

De wonderen van het leven: inleiding tot de biologie/ Gerald
Ames ; Rose Wyler ; [ill.] Ch. Harper ; [vert.] J. A. Meijer. —
Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1961. — 131 p. —
(Gouden boeken: moderne educatieve jeugdboeken ; 1961: 1)

SBA: 626484

Life and letters of sir Joseph Dalton Hooker/ Leonard
Hooker. — London : Murray, 1918. — 2 v., ill.

SBA: 626548

1–2

Zoomikrotechnik: ein Wegweiser für Zoologen und Anatomen/
Paul Mayer. — Berlin : Borntraeger, 1920. — 516 p. —
(Sammlung naturwissenschaftlicher Praktika ; 9)

SBA: 626531

Plantkunde

De dispositione delesseriearum mantissa algologica/ Jacob G.
Agardh. — Lundae : Gleerup, 1898. — 239 p. — (Species
genera et ordines algarum, seu: Descriptiones succinctae
specierum generum et ordinum quibus algarum regnum
constituitur ; 3: 3)

SBA: 626727

De florideis mantissa collectanea/ Jacob G. Agardh. —
Lundae : Gleerup, 1901. — 149 p. — (Species genera et ordines
algarum, seu: Descriptiones succinctae specierum generum et
ordinum quibus algarum regnum constituitur ; 3: 4)

SBA: 626728

Epicrisis systematis floridearum/ Jacob G. Agardh. — Lipsiae :
Weigel, 1876. — 724 p. — (Species genera et ordines algarum,
seu: Descriptiones succinctae specierum generum et ordinum
quibus algarum regnum constituitur ; 3: 1)

SBA: 626729

Species genera et ordines fucoidearum, seu: Descriptiones
succinctae specierum generum et ordinum quibus fucoidearum
classis constituitur/ Jacob G. Agardh. — Lundae : Gleerup,
1848. — 363 p. — (Species genera et ordines algarum, seu:
Descriptiones succinctae specierum generum et ordinum quibus
algarum regnum constituitur ; 1)

SBA: 626740

Iconographie de la flore française/ Henri Baillon. — Paris :
Doin. — 5 v., ill.

SBA: 626545

1–5

Physiology of the ascent of sap/ Jagadis Chunder Bose. —
London : Longmans, Green, 1923. — 277 p. — (Transactions of
the Bose Research Institute ; 5)

SBA: 626611

Contributions towards a cybele hibernica, being outlines of the
geographical distribution of plants in Ireland/ Nathaniel
Colgan ; Reginald W. Scully. — 2 ed. — Dublin : Ponsonby,
1898. — 538 p., ill.

SBA: 626490

Flora compendiada de Madrid y su provincia,ó: Descripcion
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d'agriculture et sṕecialement des candidats au certificat
d'études P.C.N./ L. Faucheron. — Paris : B́eranger. — 635 p.

SBA: 626512

Führer durch den k̈oniglich botanischen Garten in Dresden/
[edit.] Oscar Drude. — Dresden : Meinhold, 1894. — 47 p.

SBA: 626481

Plants, seeds, and currents in the West Indies and Azores: the
results of investigations carried out in those regions between
1906 and 1914/ H.B. Guppy. — London : Williams and
Norgate, 1917. — 531 p.

SBA: 626530

De kruidtuin van 's Rijks Hoogere Burgerschool te Middelburg:
systematische lijst van planten/ H. van Hall. — Middelburg :
Boudewijnse, 1871. — 400 p.

SBA: 626833

Etude sur les principaux produits résineux de la famille des
conif̀eres/ A. Herlant. — Bruxelles : Manceaux, 1876. — 82 p.

SBA: 626706

A textbook of general botany for colleges and universities/
Richard M. Holman ; Wilfred W. Robbins. — 4 ed. — New
York, N.Y. : Wiley, 1946. — 664 p., ill.

SBA: 626510
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1883. — 192 p.

SBA: 626620

Farmacie. Therapie
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Précis th́eorique et pratique des substances alimentaires et des
moyens de les aḿeliorer, de les conserver et d'en reconnaitre les
altérations/ Anselme Payen. — 4 ed. — Paris : Hachette,
1865. — 569 p.

SBA: 626549

Glue and gelatine/ Paul I. Smith. — London : Pitman, 1929. —
162 p., ill.

SBA: 626832

Leerboek der gistingsnijverheid: uit de praktijk en voor de
praktijk / Hendrik Verlinden. — 2 ed. — Brecht : Braeckmans,
1933. — 588 p., ill.

SBA: 626842

Dictionnaire de chimie industrielle: contenant les applications
de la chimie/ A.-M. Villon ; P. Guichard. — Paris : Tignol. — 3
v. in 2 bdn, ill.

SBA: 626520

1–3

Mechanische technologie
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SBA: 626720

2

Theaterwissenschaft heute: eine Einführung/ [edit.] Renate
Möhrmann ; [medew.] Matthias M̈uller. — Berlin : Reimer,
1990. — 396 p., ill. — ISBN 3–496–00998–5

SBA: UIA–B 15205

Traité élémentaire de chimie géńerale et descriptive/ [edit.] P.
de Wilde ; [medew.] J. Lindeman. — 4 ed. — Bruxelles :
Mertens, 1897-1899. — 2 v.

SBA: 626547

1–2

Computer. Informatica

Chatten ICQ/ Martin Koch. — Brussel : Easy Computing,
2000. — 191 p. — (Snelgids ; 2000: 11). —
ISBN 90–5167–342–6

SBA: D 626749

Wap/ Arno Lindhorst. — Brussel : Easy Computing, 2000. —
156 p. — (Snelgids ; 2000: 10). — ISBN 90–5167–352–3

SBA: D 626748

Programmeren<java> / Elke Niedermair ; Michael
Niedermair. — Brussel : Easy Computing, 2000. — 472 p., ill.,
1 CD–ROM

SBA: D 626750

Paint shop pro 6/ Stefan Schifferm̈uller. — Brussel : Easy
Computing, 2000. — 188 p. — (Snelgids ; 2000: 9). —
ISBN 90–5167–359–0

SBA: D 626747

Wap. — Brussel : Easy Computing, 2000. — 156 p. — (Hét
boek ; 2000: 8). — ISBN 90–5167–348–5

SBA: D 626751

Windows millennium/ Tobias Weltner. — Brussel : Easy
Computing, 2000. — 188 p. — (Snelgids ; 2000: 8). —
ISBN 90–5167–349–3

SBA: D 626746

Kunst

Abdij van 't Park, Heverlee-Leuven. — Heverlee : Abdij,
1948. — 48 p.

SBA: 626856

Art nouveau, 1890–1914/ [edit.] Paul Greenhalgh. — London :
V&A Publications, 2000. — 464 p., ill. —
ISBN 1–85177–277–4

SBA: 626834

Art@Belgium. — Brussel : Dexia, 2000. — 223 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Dexia-Galerie, Brussel, 21 september
2000 tot 14 januari 2001. — ISBN 90–5066–189–0

SBA: D 626694

Van zilverling tot euro: de geschiedenis van het geld/ Jean
Baerten. — Leuven : Davidsfonds, 1999. — 160 p., ill. —
ISBN 90–5826–029–1

SBA: 626565

St́ephane Beel architect/ Geert Bekaert ; Mil de Kooning ; Bart
Verschaffel ; e.a. — Gent : Ludion, 1999. — 187 p., ill. —
(Architectuurmonografiëen ; 2). — ISBN 90–5544–242–9

SBA: 626556

Belgian fashion design/ [edit.] Luc Derycke ; [edit.] Sandra van
de Veire. — Gent : Ludion, 1999. — 320 p., ill. —
ISBN 90–5544–244–5

SBA: 626559

La montre française: du 16e siècle jusqu'̀a 1900/ Adolphe
Chapiro. — Paris :́Editions de l'amateur, 1991. — 463 p., ill. —
ISBN 2–85917–120–7

SBA: 626841

Le cĥateau de Boussu/ [edit.] Krista De Jonge ; [comp.] Marcel
Capouillez. — Namur : Minist̀ere de la ŕegion wallonne,
1998. — 207 p., ill. — (Etudes et documents: monuments et
sites ; 8). — ISBN 2–87401–040–5

SBA: 626447

Krönungen: K̈onige in Aachen, Geschichte und Mythos,
Katalog der Ausstellung/ Mario Kramp. — Mainz : Von
Zabern, 2000. — 2 v., ill. — Tentoonstellingscatalogus Aachen,
im Krönungssaal des Aachener Rathauses, in der
Domschatzkammer und im Aachener Dom, vom 11.6. -
3.10.2000. — ISBN 3–8053–2617–3

SBA: 626831

James Ensor̀a la lumìere d'Ostende: essai/ Yvan Dusausoit. —
s.l. : Gilson, 1999. — 77 p., ill. — (Collection secrets des lieux ;
1999: 1). — ISBN 2–87269–106–5

SBA: 626816



Johan de Loore/ Roland Jooris ; [ill.] Johan de Loore ;
[medew.] Frank de Waele. — s.l. : s.n., 1979. —
Tentoonstellingscatalogus Galerij Drieghe, 1979

SBA: 626866

Geschiedenis van de Wase kunstkring, 1921–1971/
[medew.] George Edward Demey. — Sint-Niklaas :
Stadsbestuur Sint-Niklaas. — 175 p., ill.

SBA: 626825

Graduale Romanum juxta ritum sacrosanctae romanae
ecclesiae, cum cantu Pauli V. Pont. Maximi jussu reformato. —
4 ed. — Mechliniae : Dessain, 1874. — 456 p.

SBA: 626855

Le Groupe des 20 et son temps: Musées royaux des beaux-arts
de Belgique, Bruxelles, 17 février au 8 avril 1962 [et]
Rijksmuseum Kr̈oller-Müller, Otterlo, 15 avril au 31 mai
1962. — Bruxelles : 1962. — 148 p., ill.

SBA: 626846

Zilver en wandtapijten: catalogus, Gruuthusemuseum Brugge,
inventaristentoonstelling, Brugge, 19 juli - 19 oktober 1980/ V.
Vermeersch. — Brugge : 1980. — 332 p., ill.

SBA: 626817

Karel Appel: de biografie/ Cath́erine van Houts. —
Amsterdam : Contact, 2000. — 576 p., ill. —
ISBN 90–254–2059–1

SBA: 626568

Joodse sporen in Oostende/ [edit.] Zahava Seewald. —
Antwerpen : Pandora, 2000. — 88 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Oostende, Venetiaanse Gaanderijen,
van 16 juni 2000 tot 24 september 2000. —
ISBN 90–5325–140–5

SBA: 626822

Keep hope alive concert, 24 september 2000. — Antwerpen :
Grafisch Centrum, 2000. — ill.

SBA: 626642

Klangkunst in Deutschland= Sonic arts in Germany. — Mainz :
Schott, 2000. — (Dokumentationsreihe der DEGEM ; 01)

SBA: 626462

Die Heuernte, oder: der schöne Sommertag: eine Bidgeschichte
nach dem Gem̈alde von Pieter Bruegel d.̈A. / Martin Kloß. — 3
ed. — Berlin : Kinderbuchverlag, 1983. — ill.

SBA: 626670

Purpurberg und gr̈unes Meer: Landschaft in der Malerei/
Martin Kloß. — Berlin : Kinderbuchverlag, 1983. — 79 p., ill.

SBA: 626669

Het Latemse landschap voor 1918: gezien door Latemse
schilders, gemeente St.-Martens Latem, tentoonstelling
ingericht door de Latemse Kunstkring, gemeentehuis, 20
augustus tot 17 september 1972/ [medew.] Raf van den
Abeele. — St.-Martens Latem : 1972. — 35 p., ill.

SBA: 626815

The dictionary of sculptors in bronze/ James Mackay. —
Woodbrige : Antique Collectors' Club, 2000. — 414 p., ill. —
ISBN 1–85149–110–4

SBA: 626473

Lucie van Dam van Isselt/ W. Blok. — Venlo : Van Spijk Art
Projects, 1999. — 64 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus
Middelburg, Zeeuws Museum en Domburg, Marie Tak van
Poortvliet Museum, van 3 april tot en met 15 augustus 1999. —
ISBN 90–6216–286-X

SBA: 626838

Met passer en penseel: Brussel en het oude hertogdom Brabant
in beeld. — Brussel : 2000. — 326 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Koninklijke Musea voor Schone
Kunsten van Belgïe, Brussel, 15 september tot 17 december
2000. — ISBN 90–5066–190–4

SBA: D 626539

The treasury of Petrus Alamire: music and art in Flemish court
manuscripts, 1500–1535/ [edit.] Herbert Kellman ;
[medew.] Wim Blockmans ; e.a. — Gent : Ludion, 1999. — 179
p., ill. — Tentoonstellingscatalogus Leuven: Predikherenkerk,
25 september-5 december 1999. — ISBN 90–5544–270–4

SBA: 626558

Kingdom of the soul: symbolist art in Germany, 1870 - 1920/
[edit.] Ingrid Ehrhardt ; [edit.] Simon Reynolds ;
[medew.] Hans Henrik Brummer ; e.a. — Munich : Prestel,
2000. — 334 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus Frankfurt am
Main, Schirn Kunsthalle, 26 February - 30 April 2000;
Birmingham, Museum and Art Gallery, 26 May - 30 July 2000;
Stockholm, Prins Eugens Waldemarsudde, 25 August - 5
November 2000. — ISBN 3–7913–2338–5

SBA: 626851

Jan Fabre: tekeningen, modellen & objekten, PMMK, Oostende,
3 juni tot 4 september 1989/ Willy van den Bussche ; Jo
Coucke ; Kristien de Coster ; e.a. — Oostende : 1989. — 160 p.,
ill.

SBA: 626849

Pierre Alechinsky/ Daniel Abadie ; Willy van den Bussche ;
Provinciaal Museum voor Moderne Kunst [Oostende]. —
Antwerpen : Mercatorfonds, 2000. — 204 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Museum voor Moderne Kunst te
Oostende, van 14 juli tot 12 november 2000. —
ISBN 90–6153–471–2

SBA: 626475

Bauhaus textiles: women artists and the weaving workshop/
Sigrid Wortmann Weltge. — London : Thames and Hudson,
1998. — 208 p., ill. — ISBN 0–500–28034–7

SBA: 626474

Sport. Ontspanning

Michael Jordan/ Jack Clary. — Harmelen : Ars Scribendi,
1993. — 65 p., ill. — ISBN 90–72718–59–3

SBA: 626632



Doel eco-route: toeristische fietstocht langs de waardevolle
fauna en flora in en rond Doel/ Electrabel. — Doel : 2000. —
24 p., ill.

SBA: 626500

Rederij Hofland: bootjes, karretjes en machines om zelf te
maken/ H. J. A. Hofland. — Amsterdam : Bezige Bij, 2000. —
87 p., ill. — ISBN 90–234–3877–9

SBA: 626553

Film. Toneel

Stedelijk Instituut voor Ballet 50. — 35 p., ill.
SBA: 626506

Theaterwissenschaft heute: eine Einführung/ [edit.] Renate
Möhrmann ; [medew.] Matthias M̈uller. — Berlin : Reimer,
1990. — 396 p., ill. — ISBN 3–496–00998–5

SBA: UIA–B 15205

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)

Corpus repŕesentatif des grammaires et des traditions
linguistiques/ Bernard Colombat ; [medew.] Elisabeth
Lazcano. — Paris : SHESL, 1998. — 536 p. — (Histoire,
épist́emologie, langage: hors-série ; 2). —
ISBN 2–913296–00–9

SBA: 626454

Place names of the world: historical context, meanings and
changes/ John Everett-Heath. — London : MacMillan,
2000. — ISBN 0–333–77759-X

SBA: 626449

1

Nederlandse taalkunde

Dictionaire: ou Promptuaire françois- flameng/ Elic Eduard
Leon Mellema. — De nouveau composé, corriǵe & enrichi. —
Rotterdam : Chez Jean Waesbergue, 1612. — front., 4°, 17 cm

SBA: 626726

Franse taalkunde

Dictionaire: ou Promptuaire françois- flameng/ Elic Eduard
Leon Mellema. — De nouveau composé, corriǵe & enrichi. —
Rotterdam : Chez Jean Waesbergue, 1612. — front., 4°, 17 cm

SBA: 626726

Overige taalkunden

Catalogue of Malay and Minangkabau manuscripts in the
library of Leiden University and other collections in the
Netherlands/ [comp.] E.P. Wieringa ; [edit.] Joan de
Lijster-Streef ; [edit.] Jan Just Witkam. — Leiden : Legatum
Warnerianum, 1998. — 4 v. — (Codices manuscripti ; 25)

SBA: 626697

1

Catalogus librorum Hebraeorum in Bibliotheca Bodleiana/
Moritz Steinschneider. — New York, N.Y. : Kestenbaum,
1998. — 2 v. — Herdruk van uitgave: 1852–1860: Berolini. —
ISBN 1–57898–069–0

SBA: 626785

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)

Mijn sprookjesland/ Bibiane Bell ; [ill.] Paul d' Urand ;
[vert.] J. Peels. — Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij,
1969. — 60 p.

SBA: 626493

Gent, de dubbelzinnige/ [edit.] Marco Daane ; [edit.] Dirk
Leyman. — Amsterdam : Lubberhuizen, 2000. — 285 p., ill. —
(Het oog in 't zeil: stedenreeks ; 7). — ISBN 90–76314–27–6

SBA: 626788

Groot sprookjesboek. — Amsterdam : Margriet. — 344 p., ill.
SBA: 626686

Nation building and writing literary history/ [edit.] Menno
Spiering. — Amsterdam : Rodopi, 1999. — 220 p. —
(Yearbook of European studies ; 12). — ISBN 90–420–0627–7

SBA: 626710

Jan Fabre: tekeningen, modellen & objekten, PMMK, Oostende,
3 juni tot 4 september 1989/ Willy van den Bussche ; Jo
Coucke ; Kristien de Coster ; e.a. — Oostende : 1989. — 160 p.,
ill.

SBA: 626849

Tekstuitgave

De 100 beste gedichten van 1999/ [comp.] Jozef Deleu. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2000. — 140 p. —
ISBN 90–295–1368–3

SBA: 626793

Mee in den zak: de ernstige lotgevallen van stoute Grietje en
Pietje/ Abraham [Oom] ; [ill.] Daan Hoeksema. — 5 ed. —
Bussum : Koster. — 64 p.

SBA: 626601

La fievre d'or/ Gustave Aimard. — Paris : Fayard, s.a. — 318 p.
SBA: 626845



Feestgeschenk voor de nederlandsche jeugd/ Hieronymus van
Alphen. — Utrecht : Van Terveen, 1871. — ill.

SBA: 626589

De prinses op de erwt/ Hans C. Andersen ; [vert.] Nienke van
Hichtum ; [ill.] Hedvig Collin. — Rotterdam : Nijgh & Van
Ditmar

SBA: 626583

Jason & Medea/ Apollonius Rhodius ; [vert.] Wolther
Kassies. — Amsterdam : Athenaeum, 2000. — 111 p. —
(Kleine bellettrie serie ; 2000: 1). — ISBN 90–253–0178–9

SBA: 626503

Het bos-feest/ Areijan ; [ill.] Ann Mari Sjögren. — Breda : Lito
SBA: 626485

Duimeliesje/ Areijan ; [ill.] Marta Seitz ; e.a. — Breda : Lito
SBA: 626488

De bondgenoot/ Marcella Baete. — Amsterdam : Bakker,
2000. — 159 p. — ISBN 90–351–2247-X

SBA: 626770

De regenboog-kinderen/ Jośephine Baker ; [medew.] Jo
Bouillon. — Amsterdam : Mulder. — ill.

SBA: 626482

Kinderspelen/ Karel Bal. — Antwerpen : Buschmann. — ill.
SBA: 626602

Mijn sprookjesland/ Bibiane Bell ; [ill.] Paul d' Urand ;
[vert.] J. Peels. — Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij,
1969. — 60 p.

SBA: 626493

Oudste/ van, Tine Berken. — Heusden : Veerman, s.a. — 111 p.
SBA: 626818

Duivelse dromen/ Eddy C. Bertin ; [ill.] Joyce van Oorschot. —
Amsterdam : Elzenga, 1999. — 183 p. — (De griezelclub
bibliotheek ; 1999: 1). — ISBN 90–6692–280-X

SBA: 626511

De villa van Clodia/ Adelheid van Beuningen ; [vert.] Harm
Damsma ; e.a. — Amsterdam : Podium, 2000. — 252 p. —
ISBN 90–5759–243–6

SBA: 626762

Holleweg: roman/ Jef Blancke. — Amsterdam : Atlas, 2000. —
172 p. — ISBN 90–450–0791–6

SBA: 626765

Knor knor knor: het groote biggenboek, de vreeselijke
avonturen van drie biggetjes/ Jenny de Bloeme ; [ill.] Louis
Moe. — Gouda : Van Goor

SBA: 626575

De reis naar het wonderland/ Jenny de Bloeme. — Gouda :
Van Goor. — ill.

SBA: 626607

Het licht vindt overal parels: reisreportages/ Frank
Boutevogel. — Zingem : Vita, 1971. — 55 p.

SBA: 626864

Leentje Bley gaat graag naar zee: ze mag dan met de spoortrein
mee/ Helen Bradley ; [vert.] Christien van Reenen. —
Rotterdam : Lemniscaat, 1975. — 31 p., ill. —
ISBN 90–6069–217–9

SBA: 626630

Hollandse luchten: Amsterdamse miniaturen/ Martin Bril. —
Amsterdam : Prometheus, 2000. — 211 p. —
ISBN 90–5333–936–1

SBA: 626804

De winter van grote beer/ Jean-Claude Brisville ; [ill.] Daniele
Bour ; [vert.] L. M. Niskos. — Rotterdam : Lemniscaat,
1974. — ISBN 90–6069–202–0

SBA: 626643

Gereden in een vat regenwater/ Dirk van den Broeck. — s.l. :
s.n. — Met: 1 losse bijlage

SBA: 626867

Cendrillon. — Toulouse : Sirven. — ill.
SBA: 626608

In de buurt van het water/ Gerda van Cleemput ; [ill.] Nemo. —
Schelle : Goudvink, 1969

SBA: 626665

Kleine rakkers in het grote bos/ Gerda van Cleemput ;
[ill.] Nemo. — Den Haag : Van Goor, 1973

SBA: 626664

Op de boerderij/ Gerda van Cleemput ; [ill.] Nemo. — Schelle :
Goudvink, 1969

SBA: 626663

Klein, klein kleutertje/ Rie Cramer. — Den Haag : Van
Goor. — ill.

SBA: 626587

Meiregen/ Rie Cramer. — Utrecht : De Haan. — ill.
SBA: 626595

O regen - o regen/ Rie Cramer. — Den Haag : Van Goor. — ill.
SBA: 626581

Versjes van vroeger/ Rie Cramer. — Utrecht : De Haan. — ill.
SBA: 626598

Wonderland/ Rie Cramer. — Utrecht : De Haan. — ill.
SBA: 626582



Als wij ook eens wat mogen zeggen/ Jennie Dalenoord ; Otto
Dicke ; Moniek Dorrestein ; e.a. — Amsterdam : Ploegsma,
1979. — 168 p., ill. — ISBN 90–216–0791–3

SBA: 626666

Fitzebutze: allerhand Schnickschnack für Kinder / Paula
Dehmel ; Richard Dehmel ; [ill.] Ernst Kreidolf. — 2 ed. —
Köln : Schaffstein, 1921. — 40 p.

SBA: 626590

Vroege oogst/ Fons Dehouwer. — Vosselaar : Heibrand,
2000. — 120 p. — ISBN 90–6991–091–8

SBA: D 626654

De man die een ander was/ Maurits Dekker. — Amsterdam :
Nederlandsche Uitgevers-Maatschap, 1931. — 243 p.

SBA: 626865

Scrooge & Marley/ Charles Dickens ; [vert.] Jean Roncier ;
[ill.] F. Fredericx. — Bruges : Desclée De Brouwer

SBA: 626621

Teddy, Boelie en Kardoes/ Caroline van Dommelen. —
Alkmaar : Kluitman. — ill.

SBA: 626576

Het paddestoelenbal/ Christine Doorman ; [ill.] Rie Cramer. —
Utrecht : De Haan. — 40 p.

SBA: 626580

Onder het zwammenvolkje/ E. Dopheide-Witte ; [ill.] S.
Aspelin. — Bussum : Van Dishoeck, 1910

SBA: 626640

Het verraad aan de meester/ Flip G. Droste. — Leuven :
Davidsfonds, 2000. — 230 p. — ISBN 90–6306–416–0

SBA: 626789

De bedrieger bedrogen/ Jean Pierre Dumoulin. — Leuven : Van
Halewyck, 1999. — 239 p. — ISBN 90–5617–222–0

SBA: 626773

Wisselbad: roman/ Jean Pierre Dumoulin. — Leuven : Van
Halewyck, 2000. — 304 p. — ISBN 90–5617–291–3

SBA: 626799

Hansje Bluf, of: Het zangersfeest van koning Langelip/ Johan
Fabricius ; [ill.] Anna Wins. — Alkmaar : Kluitman. — 12 p.

SBA: 626497

Resolves: the eight impressions/ Owen Felltham ; [ill.] Robert
Vaughan. — London : Printed for A: Seile, 1661. — 394 p.,
front., 2°, 22 cm

SBA: c:lvd:3075867 [=]

Convoluut

Der Froschk̈onig, oder: Der eiserne Heinrich/ [ill.] Ernst
Liebermann. — Mainz : Scholz. — (Das Deutsche Bilderbuch ;
8)

SBA: 626617

Bevoorrecht bewustzijn: verhalen/ Esther Gerritsen. — Breda :
De Geus, 2000. — 127 p. — ISBN 90–5226–844–4

SBA: 626806

Rubens-cantate: stad Aalst, ter gelegenheid der 80e verjaring
van de stichting der Muziek-Academie, zondagen 3 en 10 juli
1938/ Julius de Geyter ; [muz.] Peter Benoit. — Aalst : s.n.,
1938. — 14 p. — Met: 1 losse bijlage

SBA: 626857

Dolle Dries/ Atty van Gro ; [ill.] Hans Borrebach. —
Apeldoorn : Eekhoorn, 1963. — 165 p.

SBA: 626701

De man in het bos/ A. van Groningen ; [ill.] R. van Looy. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 190 p.

SBA: 626685

Het boek van Karl-Hans/ Rose Gronon ; [ill.] Lie. — Leuven :
Wolters. — 95 p. — (Goudenregen ; 5)

SBA: 555934: 5

Axel Nort/ Louis de Groof. — Lier : Van In, 1967. — 104 p., ill.
SBA: 626677

Axel Nort overwint/ Louis de Groof. — Lier : Van In, 1967. —
109 p., ill.

SBA: 626679

Het boek der Kerten/ Louis de Groof. — Antwerpen :
Standaard, 1971. — 112 p., ill. — (Keromar ; 3). —
ISBN 90–02–11521–0

SBA: 545643: 3

De maanvallei/ Louis de Groof. — Antwerpen : Standaard,
1971. — 111 p., ill. — (Keromar ; 2). — ISBN 90–02–11520–2

SBA: 545643: 2

Nieuw leven voor Nathalie/ Hans de Groot - Canté. — s.l. :
Westfriesland. — 135 p. — ISBN 90–205–0964–0

SBA: 626683

Cecilia kiest voor ballet/ Clara de Groot ; [ill.] Rein van
Looy. — Meppel : Roelofs Van Goor. — 188 p.

SBA: 626675

Ik wacht op jou, Cecilia/ Clara de Groot ; [ill.] Rein van
Looy. — Amersfoort : Roelofs Van Goor. — 239 p.

SBA: 626681

Groot sprookjesboek. — Amsterdam : Margriet. — 344 p., ill.
SBA: 626686

Het groote dierenboek. — Amsterdam : Becht. — ill.
SBA: 626579

Lettres et trait́es/ [edit.] Georgette Epiney-Burgard ; Geert
Groote. — Turnhout : Brepols, 1998. — 278 p., ill. — (Sous la
règle de Saint Augustin ; 4). — ISBN 2–503–50669–0

SBA: 626456



De pechvogels/ Jan Grootveld. — s.l. : J.H.C. — 140 p., ill.
SBA: 626704

Loes op eigen benen/ Amy Groskamp - Ten Have ; [ill.] Rein
van Looy. — Utrecht : Bruna, 1950. — 231 p.

SBA: 626702

Heilige slangen/ John Hagenbeck ; [vert.] Jos Vonk ; [ill.] A.
van Ewijk. — Amsterdam : Wereld-Bibliotheek. — 47 p. —
(Avontuur en techniek reeks ; 19)

SBA: 626753

50 dagen oerwoud/ Alfred Hageni ; [vert.] H. Jacobs ;
[ill.] Hans Christian Pollnick. — 2 ed. — Utrecht : Spectrum,
1961. — 219 p. — (Prisma-juniores ; 1961: 1)

SBA: 626690

Het grote avontuur van twee kleine schippers/ Esther Hagers ;
[ill.] Mance Post. — 's-Hertogenbosch : Malmberg. — 42 p. —
(Rond het grote feest ; [ 2])

SBA: 626689

Marga, mijn moeder/ Esther Hagers ; [ill.] Frans Lammers. —
2 ed. — Antwerpen : Vlaamsche Boekcentrale. — 165 p.

SBA: 626698

Twee wegen voor Gerry/ Esther Hagers ; [ill.] Frans
Lammers. — 2 ed. — 's-Hertogenbosch : Malmberg. — 156 p.

SBA: 626687

Huize Kolder!/ Freddy Hagers ; [ill.] Hans Borrebach. — 3
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 158 p.

SBA: 626691

Juffertje Korenbloem/ Freddy Hagers ; [ill.] H. Giesen. —
Alkmaar : Kluitman. — 159 p.

SBA: 626705

Liefde per espresso/ Freddy Hagers ; [ill.] Hans Borrebach. —
Alkmaar : Kluitman. — 144 p.

SBA: 626692

Marjoleintje op Vlieland/ Freddy Hagers ; [ill.] Hans
Borrebach. — 3 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 144 p.

SBA: 626693

Pien neemt de eerste hindernis/ Freddy Hagers. — Alkmaar :
Kluitman. — 160 p.

SBA: 626699

De kleine dierentuin: sprookjes/ Paul Haimon ; [ill.] Renaat
Demoen. — Averbode : Altiora. — 48 p.

SBA: 626696

Vecht voor het goede!/ Erika Hald ; [vert.] Martha Berger. —
Hoorn : West-Friesland. — 160 p.

SBA: 626695

Olof de vondeling/ Ida Heijermans ; [ill.] Rie Cramer. —
Bussum : Van Dishoeck, 1912. — 70 p.

SBA: 626591

Helden zonder zwaard/ E. Heimans. — Amsterdam : Becht. —
ill.

SBA: 626636

Mes fant̂omes/ Franz Hellens ; [ill.] Paul Delvaux. —
Bruxelles : Antoine, 1971

SBA: 626827

Bloemlezing uit de pöezie van Hubert van Herreweghen/
[comp.] Dirk de Geest. — Gent : Poëziecentrum, 1999. — 255
p. — (Dichters van nu ; 12). — ISBN 90–5655–025-X

SBA: 626563

De memoires van koning Herodes: roman/ Abel J. Herzberg. —
2 ed. — Amsterdam : Querido, 1975. — 286 p. —
ISBN 90–214–1057–5

SBA: 626863

Coeurs d'Alsace et de Lorrain/ Émile Hinzelin ; [ill.] P.
Kauffmann. — 4 ed. — Paris : Delagrave, 1919. — 239 p.

SBA: 626626

Het gebroken woord: roman/ Rikki Holtmaat. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2000. — 214 p. — (Meulenhoff editie ; 1817). —
ISBN 90–290–6711-X

SBA: 626807

De lof der stront/ A. van Houte ; [medew.] Gerrit Komrij. —
s.l. : Carbolineum Pers, 2000. — 153 p. — Herdruk van
uitgave: Worcester: 1882

SBA: 626561

La romance du troubadour/ J. Jaquet ; [ill.] C. H́erouard. —
s.l. : Jaquet, 1923. — (Collection du livre d'art de l'enfance et de
la jeunesse ; 1923: 1)

SBA: 626577

Kameleon/ C. Th. Jongejan - De Groot. — Nijkerk :
Callenbach. — 190 p.

SBA: 626703

Wat de klok vertelt/ W. Kerkmeyer - Bakker. — s.l. : s.n. — ill.
SBA: 626592

Kinderdeuntjes uit grootmoeders tijd/ [ill.] Rie Cramer. —
Utrecht : De Haan

SBA: 626628

Het olifantsjong/ Rudyard Kipling ; [vert.] F. Kellendonk ;
[ill.] F. Corona. — Utrecht : Bruna, 1976. —
ISBN 90–229–4083–7

SBA: 626668



Bielo Ballo en zijn vriendjes/ Aad Kistemaker ; [ill.] Ted
Kistemaker. — Nieuwkoop : Heuff. — 86 p. —
ISBN 90–61–41141–6

SBA: 626672

Chrestomatija po russkomu jaz'iku/ A.F. Konopelkij. —
Moskva : Izdatelstvo Moskovskogo universiteta, 1962. — 574 p.

SBA: 626745

De grote avonturen van Hans in kabouterland/ Tom
Kooreman ; [ill.] Nans van Leeuwen. — 3 ed. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 127 p.

SBA: 626651

Sommerv̈ogel/ Ernst Kreidolf. — K̈oln : Schaffstein. — ill.
SBA: 626494

De vitalist / Gerrit Krol. — Amsterdam : Querido, 2000. — 132
p. — ISBN 90–214–7262–7

SBA: 626795

Neelie en Nellie/ Joh. E. Kuiper ; [ill.] Mary Ophoff. —
Alkmaar : Kluitman. — 157 p.

SBA: 626653

Brand-blus boek voor de jeugd/ Abe J. Kuipers ; H.
Drexhage. — Groningen : Niemeijer, 1945. — ill.

SBA: 626635

Lucienne/ Marthe Lach̀ese ; [ill.] Dutriac. — Tours : Mame. —
222 p.

SBA: 626667

Mosk: een misdaadverhaal/ Bob van Laerhoven. —
Antwerpen : Manteau, 2000. — 277 p. —
ISBN 90–223–1548–7

SBA: 626794

De zeekoning/ Hilda Lagrange ; [ill.] Madeleine Bouché. —
Kortrijk : Zonnewende. — ill.

SBA: 626585

Innerlijke domeinen: De elfenkoningin; Terugkeer naar
Atlantis; De wortels der verbeelding/ Hubert Lampo. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2000. — 798 p. —
ISBN 90–290–5038–1

SBA: 626783

Zo kwam het blauw in mij/ Octave Landuyt. — s.l. : s.n. — ill.
SBA: 626868

In het land van Sim Salabim/ Harriet Laurey ; [ill.] Josette
Boland. — Brugge : Desclée De Brouwer, 1961. — 32 p.

SBA: 626662

Barend de beer uit vissen/ Claude Laydu ; [vert.] Rudolf
Engers ; [ill.] Paul Durand. — Amsterdam : Elsevier, 1966. —
(Wel te rusten, kinderen! ; 1966: 1)

SBA: 626671

Rapunzel/ E. Liebermann. — Mainz : Scholz. — ill. —
(Scholz' K̈unstler- Bilderb̈ucher ; 17)

SBA: 626496

Het dwergjesfeest/ Alfred Listal ; [ill.] Freddy Langeler. —
Alkmaar : Kluitman. — ill.

SBA: 626596

De lotgevallen van Sancho Panza: als goeverneur van het
eiland Goedkoopenburg/ [vert.] D. Winkler ; [medew.] T. C.
Winkler. — 2 ed. — Amsterdam : Binger, 1890. — 39 p., ill.

SBA: 626638

Lusoria: or, Occasional pieces. With a taste of some letters. —
London : Printed for Anne Seile, 1661. — 40 p., 2°, 23 cm

SBA: c:lvd:3075867 [=]

Convoluut

Het bonte boek van boer Teun: lezen, tellen, rekenen, met foto's
en linoleumsneden/ Piet Maŕee ; Henk Kemp. — Den Haag :
Zuid-Hollandsche Uitgevers Maatschappij. — 32 p., ill.

SBA: 626586

De toverton: meer dan 200 verrassingen en 250 foto's en
tekeningen/ Piet Maŕee. — Den Haag : Stok. — 232 p., ill.

SBA: 626606

Ende nemende palster ende scherpe: te voet langs de Via
Podiensis tussen Conques en Moissac/ X-tine Mässer. —
Burcht : Mässer, 2000

SBA: 626498

Meneer Kortom kijkt uit het raam: lichamelijke oefeningen/
Nicolaas Matsier. — Amsterdam : Bezige Bij, 2000. — 104 p.,
ill. — ISBN 90–234–3939–2

SBA: 626470

Le pays des trente-six mille volontés/ André Maurois ;
[ill.] Adrienne Ségur. — s.l. : Hachette, 1929. — 72 p.

SBA: 626613

In illo tempore/ Louis Mertens. — s.l. : Milokoor, 1982. — ill.
SBA: 626862

Hoe wortelmannetje de wereld zag/ B. Midderigh-Bokhorst. —
Gouda : Van Goor. — ill.

SBA: 626624

Mijn prentenboek. — Averbode : Goede Pers. — 2 v., ill.
SBA: 626588

1

Misjka, de beer: een Russisch volkssprookje/ [vert.] Wim
Witteboer ; [ill.] Ingeborg Meyer - Rey. — Antwerpen :
Standaard

SBA: 626633

Die Erz̈ahlung von der Weihnachtstrippe/ Vilma Möndeberg -
Kollmar ; [ill.] Else Wenz -Vïetor. — 9 ed. — Oldenburg :
Stalling, 1925

SBA: 626615



De smaak van liefde/ Ileen Montijn. — Amsterdam : Rap,
2000. — 186 p. — ISBN 90–6005–908–5

SBA: 626471

Het mooiste dierenboek. — 6 ed. — Bussum : Van Dishoeck. —
ill.

SBA: 626578

Verzamelde verhalen/ Margriet de Moor. — Amsterdam :
Contact, 2000. — 445 p. — ISBN 90–254–9866–3

SBA: 626466

Osterbuch/ Ch. Morgenstern ; [ill.] R. F. von Frenhold. —
Berlin : Cassirer

SBA: 626495

Uit huis en hof/ Konrad Mullerfurer. — Utrecht : De Haan. —
ill.

SBA: 626623

Het evangelie volgens Daphne/ Pauline J. van Munster. —
Haarlem : In de Knipscheer, 2000. — 126 p. —
ISBN 90–6265–475–4

SBA: 626803

Kersebloed en paardejam/ Charlotte Mutsaers. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2000. — 391 p. — ISBN 90–290–6753–5

SBA: 626468

Toen ik fotograaf was/ Félix Nadar ; [vert.] Mechtild
Claessens. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2000. — 267 p.,
ill. — (Privé-domein ; 237). — ISBN 90–295–3554–7

SBA: 626566

Zomerkamp/ Nathalie Namavar. — Antwerpen : Houtekiet,
2000. — 93 p. — (De Matilda prijs ; 2000: 1). —
ISBN 90–5240–575–1

SBA: D 626682

Ik doe wat ik doe/ Lennaert Nijgh ; [edit.] Kick van der Veer. —
Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2000. — 352 p. — (Pluche ;
2000: 2). — Met: 1 CD. — ISBN 90–388–5505–2

SBA: 626779

Novij zabet' gospoda na\s<ego Iisusa Hrista. — Praga : s.n.,
1922. — 440 p.

SBA: 626744

Een onberaamd verbond: 50 jaar Arkprijs van het Vrije Woord/
[edit.] Lukas de Vos ; [ill.] Zak. — Antwerpen : Vrienden van
de Zwarte Panter, 2000. — 286 p., ill. — Met: 18 losse
kaarten. — ISBN 90–8038–883–1

SBA: 626812

De kleine koning/ Fritz von Ostini ; [ill.] Hanns Pellar ;
[vert.] Top Naeff. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf

SBA: 626597

Engel en andere muziekverhalen/ Christine Otten. —
Amsterdam : Atlas, 2000. — 199 p. — ISBN 90–450–0199–3

SBA: 626786

Omnibus/ Jean du Parc. — Brussel : Reinaert, 1973. — 523 p.
SBA: 626850

Ward Comblez: he do the life in different voices. L'enfant du
Forgeron/ Josse de Pauw ; [vert.] Monique Nagiekopf. —
Amsterdam : International Theatre & Film Books, 1998. — 122
p. — (Theatre en traduction ; 1998: 1). —
ISBN 90–6403–517–2

SBA: 626499

Brancusi: verhalen/ Elvis Peeters ; [medew.] Nicole van
Bael. — Leuven : Halewyck, 1999. — 112 p. —
ISBN 90–5617–252–2

SBA: 626808

Roodkapje/ Maur. Peeters ; [ill.] L. G. Croucher. — 2 ed. —
Averbode : Altiora

SBA: 626657

De vrolijke vrienden/ Maur. Peeters ; [ill.] Renaat Demoen. —
Lier : Van In. — 112 p. — (Torentjesreeks ; 5)

SBA: 626655

De liefste wens van Tip en Joosje/ Charlotte Phaff ; [ill.] Lies
Veenhoven. — Alkmaar : Kluitman. — 93 p.

SBA: 626650

De hel van Tanger: het verhaal van Pierre Stukken/ Paul
Piedfort. — Antwerpen : Houtekiet, 2000. — 223 p. —
ISBN 90–5240–597–2

SBA: D 626688

Als een tilde: gedichten/ Jośe De Poortere. — Deinze : De
Poortere, 2000. — 51 p.

SBA: 626757

Cubaanse nachten: onmiddellijke memoires, 1995–1999/
Herman Portocarero. — 7 ed. — Leuven : Van Halewyck,
2000. — 240 p. — ISBN 90–5617–264–0

SBA: 626805

Béluclaire/ Mireille Pradier ; [ill.] Guy Sabran. — Paris : G.P.,
1945. — 31 p., ill.

SBA: 626634

Mevrouw Pilatus: spel in drie bedrijven/ Willem Putman ;
[medew.] J.A. Strauven. — Lier : Van In, 1968. — 126 p.

SBA: 626752

De sporenzege: oratorium/ Willem Putman ; [muz.] Juliaan
Rotsaert. — Kortrijk : Vermaut, 1941. — 51 p.

SBA: 626761

Mijn moeder zong/ Raymond Queneau ; [vert.] Jan Pieter van
der Sterre. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1999. — 349 p. —
(Privé-domein ; 232). — ISBN 90–295–3531–8

SBA: 626504



Verzamelde gedichten/ Thomas Rap. — Amsterdam : Rap,
2000. — 179 p. — ISBN 90–6005–828–3

SBA: 626552

Met onbekende bestemming/ Maya Rasker. — Amsterdam :
Prometheus, 2000. — 219 p. — ISBN 90–5333–934–5

SBA: 626801

Im Blumenhimmel/ Sophie Reinheimer. — Oldenburg :
Stalling, 1929. — ill.

SBA: 626584

Vom Himmel der Tiere/ Sophie Reinheimer ; [ill.] Else Wenz -
Vi ëtor. — Oldenburg : Stalling, 1930. — (Nürnberger
Bilderbücher ; 83)

SBA: 626618

Reiskoorts/ [comp.] Rudi Wester. — Amsterdam : Contact,
2000. — 221 p. — (De beste Nederlandse en Vlaamse
reisverhalen ; 1999). — ISBN 90–254–9886–8

SBA: 626467

De kluchtige avonturen van pop Topsy/ Catharina van Rennes ;
[ill.] B. Midderigh-Bokhorst. — Utrecht : Opus 61. — 22 p.

SBA: 626641

Die Geschichte vom Fluss/ Ernst Reuter ; [ill.] Eduard B̈aumer ;
e.a. — Z̈urich : Atlantis-Bilderb̈ucher, 1937

SBA: 626604

De thuisreis van de wijnverlater/ Pjeroo Robjee. — Leuven :
Van Halewyck, 2000. — 364 p. — ISBN 90–5617–289–1

SBA: 626764

Die sieben Raben/ Wilhelm Ronde ; [ill.] Wilhelm Stassen. —
Mainz : Scholz. — (Scholz' K̈unstler- Bilderb̈ucher ; 13)

SBA: 626616

Aderbloed in de kousenhoek: verspreide brieven en verhalen/
Pjeroo Roobjee. — Amsterdam : Van Halewyck, 1999. — 283
p. — ISBN 90–5617–235–2

SBA: 626775

De dag van de nachtschade: roman/ Jean Pierre van
Rossem. — Leuven : Van Halewyck, 2000. — 500 p., ill. —
ISBN 90–5617–288–3

SBA: 626802

Een Russische legende/ [vert.] Elisabeth Borchers ; [ill.] Iwan
Bilibin. — Antwerpen : Bruna, 1977. — 26 p. —
ISBN 90–229–4106-X

SBA: 626629

Rondreis: gedichten/ Albert Schaalma. — Breda : De Geus,
2000. — 63 p. — ISBN 90–5226–778–2

SBA: 626797

De verdwijning van de schrijver: interviews/ Mark
Schaevers. — Amsterdam : Atlas, 2000. — 191 p. —
ISBN 90–450–0269–8

SBA: 626501

Talen naar de val/ Margreet Schouwenaar. — Amsterdam :
Querido, 2000. — 55 p. — ISBN 90–214–8164–26

SBA: 626780

Rob-Roy le proscrit/ Walter Scott ; [vert.]Émile Pech ;
[ill.] Jordie. — Paris : Boivin. — 159 p.

SBA: 626627

En tòch gaat Polen niet verloren . . . : een spannend verhaal
voor jongens/ Jan Slonecznik ; [ill.] L. de Swart. — s.l. : s.n. —
121 p. — (Nederlandse Jeugdbibliotheek ; 103)

SBA: 626661

De helden van Suomi: een Fins oorlogsverhaal voor jongens/
Jan Slonecznik ; [ill.] Gerrit de Moree. — s.l. : s.n. — 120 p. —
(Nederlandse Jeugdbibliotheek ; 106A)

SBA: 626660

De verovering van het Poolse dorp: een spannend verhaal voor
jongens/ Jan Slonecznik ; [ill.] L. de Swart. — s.l. : s.n. — 121
p. — (Nederlandse Jeugdbibliotheek ; 106)

SBA: 626659

Passage/ Peter Smink. — Amsterdam : Veen, 2000. — 174
p. — ISBN 90–204–5944–9

SBA: 626508

Busbeke of de thuiskomst/ Willy Spillebeen. — Leuven :
Davidsfonds, 2000. — 443 p. — ISBN 90–6306–421–7

SBA: 626790

Teelke van de brugwachter/ Elis. Stelli ; [ill.] Mary Ophoff. —
Alkmaar : Kluitman. — 143 p.

SBA: 626652

De bres/ Chris de Stoop. — Amsterdam : Bezige Bij, 2000. —
230 p. — ISBN 90–234–3983-X

SBA: 626465

Freule Julie/ August Strindberg ; [regie] Eric Schneider. —
Scheveningen : Appeltheater. — ill.

SBA: UIA–C 5086

Bunkerloper/ Gilbert Stynen. — Westerlo : Kramat, 2000. —
101 p. — ISBN 90–75212–23–2

SBA: D 626538

Nonni en Manni op de bergen/ Jón Svensson ; [vert.] J.
Jeuniaux. — Antwerpen : Sheed & Ward. — 77 p., ill.

SBA: 626656

Das tapfere Schneiderlein/ [ill.] Emil Ernst Heinsdorff. —
Mainz : Scholz. — (Scholz' K̈unstler- Bilderb̈ucher ; 16)

SBA: 626614



De schatten van Jantje/ A. B. van Tienhoven ; [ill.] Freddie
Langeler. — Alkmaar : Kluitman

SBA: 626594

Tom Thumb/ [ill.] Margaret W. Tarrant. — Kingsway :
Harrap. — 14 p.

SBA: 626625

De dode danseres: misdaadroman/ Joris Tulkens. —
Antwerpen : Houtekiet, 2000. — 300 p. —
ISBN 90–5240–562-X

SBA: 626763

Bob en Ben op stap met de K.L.M./ Rein Valkhoff ; Piet
Marée. — Den Haag : Leopold's. — 32 p., ill.

SBA: 626609

Van aarde en hemel thuis/ Kristelijke Arbeiders Vrouwengilde
[Brussel]. — Antwerpen : Halewijn, 2000. — 208 p. —
ISBN 90–73503–32–9

SBA: D 626680

Reeuw: steekspel om een heuvelrug/ Kamiel Vanhole. —
Nijmgen : Vantilt, 2000. — 60 p. — ISBN 90–75697–39–2

SBA: 626507

Varenka: naar een russische legende verteld/
[ill.] Bernadette. — Utrecht : Spectrum, 1971. —
ISBN 90–274–8177–6

SBA: 626600

Pilonder / Han van der Vegt. — Utrecht : Ijzer, 1999. — 35
p. — ISBN 90–74328–38–5

SBA: 626778

Sam: het waar gebeurde verhaal van een meisje en haar
olifant / Ingrid vander Veken ; [ill.] d' Hondt - Ravijts. —
Antwerpen : Standaard, 2000. — 125 p. —
ISBN 90–02–20968–1

SBA: 626800

SBA: D 627438

De zomer van Winona: roman/ Dirk Verbruggen. — Leuven :
Van Halewyck, 1999. — 197 p. — ISBN 90–5617–207–7

SBA: 626767

De kamer hiernaast: verhalen/ Dimitri Verhulst. —
Amsterdam : Contact, 1999. — 143 p. — ISBN 90–254–1407–9

SBA: 626774

Vermeulen weet het beter/ Bram Vermeulen. — Antwerpen :
Houtekiet, 2000. — 207 p. — ISBN 90–5240–588–3

SBA: 626469

Das Buch vom lieben Weihnachtsmann/ Bill Vesper ; [ill.] Else
Birckenstock. — 5 ed. — Oldenburg : Stalling, 1925. —
(Nürnberger Bilderb̈ucher ; 7)

SBA: 626619

Geheime vrienden/ Veerle Vrindts. — Antwerpen : Houtekiet,
2000. — 125 p., ill. — (De Matilda prijs ; 2000: 2). —
ISBN 90–5240–590–5

SBA: D 626684

Vrouwen dichten anders: een eigenzinnige keuze uit de
Nederlandse pöezie/ [edit.] Cox Habbema. — Amsterdam :
Bakker, 2000. — 242 p. — ISBN 90–351–2097–3

SBA: 626772

Van licht oker en donkere gloed: gedichten/ Alfred
Warrinnier. — Leuven : P, 2000. — 47 p. —
ISBN 90–73214–90–4

SBA: 626781

Vissenvrouw: gedichten/ Jan Kees van de Werk. — Breda : De
Geus, 2000. — 63 p., ill. — ISBN 90–5226–686–7

SBA: 626796

Bloemlezing uit de pöezie van Karel van de Woestijne/
[comp.] Anne Marie Musschoot. — 3 ed. — Gent :
Pöeziecentrum, 1999. — 250 p., ill. — (Dichters van nu ;
11). — ISBN 90–5655–020–9

SBA: 626564

Zoo is 't in 't blije vlinderland/ [bew.] Alfred Listal ;
[ill.] Sibylle van Olfers. — 3 ed. — Alkmaar : Kluitman

SBA: 626622

Germaanse letterkunde

De prinses op de erwt/ Hans C. Andersen ; [vert.] Nienke van
Hichtum ; [ill.] Hedvig Collin. — Rotterdam : Nijgh & Van
Ditmar

SBA: 626583

Het bos-feest/ Areijan ; [ill.] Ann Mari Sjögren. — Breda : Lito
SBA: 626485

Duimeliesje/ Areijan ; [ill.] Marta Seitz ; e.a. — Breda : Lito
SBA: 626488

Vecht voor het goede!/ Erika Hald ; [vert.] Martha Berger. —
Hoorn : West-Friesland. — 160 p.

SBA: 626695

Freule Julie/ August Strindberg ; [regie] Eric Schneider. —
Scheveningen : Appeltheater. — ill.

SBA: UIA–C 5086

Nonni en Manni op de bergen/ Jón Svensson ; [vert.] J.
Jeuniaux. — Antwerpen : Sheed & Ward. — 77 p., ill.

SBA: 626656



Engelse letterkunde

Leentje Bley gaat graag naar zee: ze mag dan met de spoortrein
mee/ Helen Bradley ; [vert.] Christien van Reenen. —
Rotterdam : Lemniscaat, 1975. — 31 p., ill. —
ISBN 90–6069–217–9

SBA: 626630

Scrooge & Marley/ Charles Dickens ; [vert.] Jean Roncier ;
[ill.] F. Fredericx. — Bruges : Desclée De Brouwer

SBA: 626621

Resolves: the eight impressions/ Owen Felltham ; [ill.] Robert
Vaughan. — London : Printed for A: Seile, 1661. — 394 p.,
front., 2°, 22 cm

SBA: c:lvd:3075867 [=]

Convoluut

Heilige slangen/ John Hagenbeck ; [vert.] Jos Vonk ; [ill.] A.
van Ewijk. — Amsterdam : Wereld-Bibliotheek. — 47 p. —
(Avontuur en techniek reeks ; 19)

SBA: 626753

Het olifantsjong/ Rudyard Kipling ; [vert.] F. Kellendonk ;
[ill.] F. Corona. — Utrecht : Bruna, 1976. —
ISBN 90–229–4083–7

SBA: 626668

Lusoria: or, Occasional pieces. With a taste of some letters. —
London : Printed for Anne Seile, 1661. — 40 p., 2°, 23 cm

SBA: c:lvd:3075867 [=]

Convoluut

Rob-Roy le proscrit/ Walter Scott ; [vert.]Émile Pech ;
[ill.] Jordie. — Paris : Boivin. — 159 p.

SBA: 626627

Tom Thumb/ [ill.] Margaret W. Tarrant. — Kingsway :
Harrap. — 14 p.

SBA: 626625

Amerikaanse letterkunde

De regenboog-kinderen/ Jośephine Baker ; [medew.] Jo
Bouillon. — Amsterdam : Mulder. — ill.

SBA: 626482

Duitse letterkunde

Fitzebutze: allerhand Schnickschnack für Kinder / Paula
Dehmel ; Richard Dehmel ; [ill.] Ernst Kreidolf. — 2 ed. —
Köln : Schaffstein, 1921. — 40 p.

SBA: 626590

Der Froschk̈onig, oder: Der eiserne Heinrich/ [ill.] Ernst
Liebermann. — Mainz : Scholz. — (Das Deutsche Bilderbuch ;
8)

SBA: 626617

Sommerv̈ogel/ Ernst Kreidolf. — K̈oln : Schaffstein. — ill.
SBA: 626494

Rapunzel/ E. Liebermann. — Mainz : Scholz. — ill. —
(Scholz' K̈unstler- Bilderb̈ucher ; 17)

SBA: 626496

Die Erz̈ahlung von der Weihnachtstrippe/ Vilma Möndeberg -
Kollmar ; [ill.] Else Wenz -Vïetor. — 9 ed. — Oldenburg :
Stalling, 1925

SBA: 626615

Osterbuch/ Ch. Morgenstern ; [ill.] R. F. von Frenhold. —
Berlin : Cassirer

SBA: 626495

De kleine koning/ Fritz von Ostini ; [ill.] Hanns Pellar ;
[vert.] Top Naeff. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf

SBA: 626597

Im Blumenhimmel/ Sophie Reinheimer. — Oldenburg :
Stalling, 1929. — ill.

SBA: 626584

Vom Himmel der Tiere/ Sophie Reinheimer ; [ill.] Else Wenz -
Vi ëtor. — Oldenburg : Stalling, 1930. — (Nürnberger
Bilderbücher ; 83)

SBA: 626618

Die Geschichte vom Fluss/ Ernst Reuter ; [ill.] Eduard B̈aumer ;
e.a. — Z̈urich : Atlantis-Bilderb̈ucher, 1937

SBA: 626604

Die sieben Raben/ Wilhelm Ronde ; [ill.] Wilhelm Stassen. —
Mainz : Scholz. — (Scholz' K̈unstler- Bilderb̈ucher ; 13)

SBA: 626616

Das tapfere Schneiderlein/ [ill.] Emil Ernst Heinsdorff. —
Mainz : Scholz. — (Scholz' K̈unstler- Bilderb̈ucher ; 16)

SBA: 626614

Das Buch vom lieben Weihnachtsmann/ Bill Vesper ; [ill.] Else
Birckenstock. — 5 ed. — Oldenburg : Stalling, 1925. —
(Nürnberger Bilderb̈ucher ; 7)

SBA: 626619

Nederlandse letterkunde

De 100 beste gedichten van 1999/ [comp.] Jozef Deleu. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2000. — 140 p. —
ISBN 90–295–1368–3

SBA: 626793

Mee in den zak: de ernstige lotgevallen van stoute Grietje en
Pietje/ Abraham [Oom] ; [ill.] Daan Hoeksema. — 5 ed. —
Bussum : Koster. — 64 p.

SBA: 626601



Feestgeschenk voor de nederlandsche jeugd/ Hieronymus van
Alphen. — Utrecht : Van Terveen, 1871. — ill.

SBA: 626589

De bondgenoot/ Marcella Baete. — Amsterdam : Bakker,
2000. — 159 p. — ISBN 90–351–2247-X

SBA: 626770

Kinderspelen/ Karel Bal. — Antwerpen : Buschmann. — ill.
SBA: 626602

Oudste/ van, Tine Berken. — Heusden : Veerman, s.a. — 111 p.
SBA: 626818

Duivelse dromen/ Eddy C. Bertin ; [ill.] Joyce van Oorschot. —
Amsterdam : Elzenga, 1999. — 183 p. — (De griezelclub
bibliotheek ; 1999: 1). — ISBN 90–6692–280-X

SBA: 626511

De villa van Clodia/ Adelheid van Beuningen ; [vert.] Harm
Damsma ; e.a. — Amsterdam : Podium, 2000. — 252 p. —
ISBN 90–5759–243–6

SBA: 626762

Holleweg: roman/ Jef Blancke. — Amsterdam : Atlas, 2000. —
172 p. — ISBN 90–450–0791–6

SBA: 626765

Knor knor knor: het groote biggenboek, de vreeselijke
avonturen van drie biggetjes/ Jenny de Bloeme ; [ill.] Louis
Moe. — Gouda : Van Goor

SBA: 626575

De reis naar het wonderland/ Jenny de Bloeme. — Gouda :
Van Goor. — ill.

SBA: 626607

Zolang de voorraad strekt: de literaire boekenweekgeschenken,
1984 - 2000, gevolgd door een overzicht van alle
boekenweekgeschenken sinds 1932/ Onno Blom. —
Amsterdam : Stichting CPNB, 2000. — 71 p., ill. —
ISBN 90–74336–56–6

SBA: 626809

Het licht vindt overal parels: reisreportages/ Frank
Boutevogel. — Zingem : Vita, 1971. — 55 p.

SBA: 626864

Hollandse luchten: Amsterdamse miniaturen/ Martin Bril. —
Amsterdam : Prometheus, 2000. — 211 p. —
ISBN 90–5333–936–1

SBA: 626804

Gereden in een vat regenwater/ Dirk van den Broeck. — s.l. :
s.n. — Met: 1 losse bijlage

SBA: 626867

In de buurt van het water/ Gerda van Cleemput ; [ill.] Nemo. —
Schelle : Goudvink, 1969

SBA: 626665

Kleine rakkers in het grote bos/ Gerda van Cleemput ;
[ill.] Nemo. — Den Haag : Van Goor, 1973

SBA: 626664

Op de boerderij/ Gerda van Cleemput ; [ill.] Nemo. — Schelle :
Goudvink, 1969

SBA: 626663

Klein, klein kleutertje/ Rie Cramer. — Den Haag : Van
Goor. — ill.

SBA: 626587

Meiregen/ Rie Cramer. — Utrecht : De Haan. — ill.
SBA: 626595

O regen - o regen/ Rie Cramer. — Den Haag : Van Goor. — ill.
SBA: 626581

Versjes van vroeger/ Rie Cramer. — Utrecht : De Haan. — ill.
SBA: 626598

Wonderland/ Rie Cramer. — Utrecht : De Haan. — ill.
SBA: 626582

Als wij ook eens wat mogen zeggen/ Jennie Dalenoord ; Otto
Dicke ; Moniek Dorrestein ; e.a. — Amsterdam : Ploegsma,
1979. — 168 p., ill. — ISBN 90–216–0791–3

SBA: 626666

Vroege oogst/ Fons Dehouwer. — Vosselaar : Heibrand,
2000. — 120 p. — ISBN 90–6991–091–8

SBA: D 626654

De man die een ander was/ Maurits Dekker. — Amsterdam :
Nederlandsche Uitgevers-Maatschap, 1931. — 243 p.

SBA: 626865

Teddy, Boelie en Kardoes/ Caroline van Dommelen. —
Alkmaar : Kluitman. — ill.

SBA: 626576

Het paddestoelenbal/ Christine Doorman ; [ill.] Rie Cramer. —
Utrecht : De Haan. — 40 p.

SBA: 626580

Onder het zwammenvolkje/ E. Dopheide-Witte ; [ill.] S.
Aspelin. — Bussum : Van Dishoeck, 1910

SBA: 626640

Het verraad aan de meester/ Flip G. Droste. — Leuven :
Davidsfonds, 2000. — 230 p. — ISBN 90–6306–416–0

SBA: 626789

De bedrieger bedrogen/ Jean Pierre Dumoulin. — Leuven : Van
Halewyck, 1999. — 239 p. — ISBN 90–5617–222–0

SBA: 626773

Wisselbad: roman/ Jean Pierre Dumoulin. — Leuven : Van
Halewyck, 2000. — 304 p. — ISBN 90–5617–291–3

SBA: 626799



Bert en het beeld/ Karin Evers. — Amsterdam : Bezige Bij,
2000. — ill. — ISBN 90–234–3794–2

SBA: 626517

Hansje Bluf, of: Het zangersfeest van koning Langelip/ Johan
Fabricius ; [ill.] Anna Wins. — Alkmaar : Kluitman. — 12 p.

SBA: 626497

Johan de Loore/ Roland Jooris ; [ill.] Johan de Loore ;
[medew.] Frank de Waele. — s.l. : s.n., 1979. —
Tentoonstellingscatalogus Galerij Drieghe, 1979

SBA: 626866

Bevoorrecht bewustzijn: verhalen/ Esther Gerritsen. — Breda :
De Geus, 2000. — 127 p. — ISBN 90–5226–844–4

SBA: 626806

Rubens-cantate: stad Aalst, ter gelegenheid der 80e verjaring
van de stichting der Muziek-Academie, zondagen 3 en 10 juli
1938/ Julius de Geyter ; [muz.] Peter Benoit. — Aalst : s.n.,
1938. — 14 p. — Met: 1 losse bijlage

SBA: 626857

Dolle Dries/ Atty van Gro ; [ill.] Hans Borrebach. —
Apeldoorn : Eekhoorn, 1963. — 165 p.

SBA: 626701

De man in het bos/ A. van Groningen ; [ill.] R. van Looy. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 190 p.

SBA: 626685

Het boek van Karl-Hans/ Rose Gronon ; [ill.] Lie. — Leuven :
Wolters. — 95 p. — (Goudenregen ; 5)

SBA: 555934: 5

Axel Nort/ Louis de Groof. — Lier : Van In, 1967. — 104 p., ill.
SBA: 626677

Axel Nort overwint/ Louis de Groof. — Lier : Van In, 1967. —
109 p., ill.

SBA: 626679

Het boek der Kerten/ Louis de Groof. — Antwerpen :
Standaard, 1971. — 112 p., ill. — (Keromar ; 3). —
ISBN 90–02–11521–0

SBA: 545643: 3

De maanvallei/ Louis de Groof. — Antwerpen : Standaard,
1971. — 111 p., ill. — (Keromar ; 2). — ISBN 90–02–11520–2

SBA: 545643: 2

Nieuw leven voor Nathalie/ Hans de Groot - Canté. — s.l. :
Westfriesland. — 135 p. — ISBN 90–205–0964–0

SBA: 626683

Cecilia kiest voor ballet/ Clara de Groot ; [ill.] Rein van
Looy. — Meppel : Roelofs Van Goor. — 188 p.

SBA: 626675

Ik wacht op jou, Cecilia/ Clara de Groot ; [ill.] Rein van
Looy. — Amersfoort : Roelofs Van Goor. — 239 p.

SBA: 626681

Het groote dierenboek. — Amsterdam : Becht. — ill.
SBA: 626579

De pechvogels/ Jan Grootveld. — s.l. : J.H.C. — 140 p., ill.
SBA: 626704

Loes op eigen benen/ Amy Groskamp - Ten Have ; [ill.] Rein
van Looy. — Utrecht : Bruna, 1950. — 231 p.

SBA: 626702

50 dagen oerwoud/ Alfred Hageni ; [vert.] H. Jacobs ;
[ill.] Hans Christian Pollnick. — 2 ed. — Utrecht : Spectrum,
1961. — 219 p. — (Prisma-juniores ; 1961: 1)

SBA: 626690

Het grote avontuur van twee kleine schippers/ Esther Hagers ;
[ill.] Mance Post. — 's-Hertogenbosch : Malmberg. — 42 p. —
(Rond het grote feest ; [ 2])

SBA: 626689

Marga, mijn moeder/ Esther Hagers ; [ill.] Frans Lammers. —
2 ed. — Antwerpen : Vlaamsche Boekcentrale. — 165 p.

SBA: 626698

Twee wegen voor Gerry/ Esther Hagers ; [ill.] Frans
Lammers. — 2 ed. — 's-Hertogenbosch : Malmberg. — 156 p.

SBA: 626687

Huize Kolder!/ Freddy Hagers ; [ill.] Hans Borrebach. — 3
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 158 p.

SBA: 626691

Juffertje Korenbloem/ Freddy Hagers ; [ill.] H. Giesen. —
Alkmaar : Kluitman. — 159 p.

SBA: 626705

Liefde per espresso/ Freddy Hagers ; [ill.] Hans Borrebach. —
Alkmaar : Kluitman. — 144 p.

SBA: 626692

Marjoleintje op Vlieland/ Freddy Hagers ; [ill.] Hans
Borrebach. — 3 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 144 p.

SBA: 626693

Pien neemt de eerste hindernis/ Freddy Hagers. — Alkmaar :
Kluitman. — 160 p.

SBA: 626699

De kleine dierentuin: sprookjes/ Paul Haimon ; [ill.] Renaat
Demoen. — Averbode : Altiora. — 48 p.

SBA: 626696

Olof de vondeling/ Ida Heijermans ; [ill.] Rie Cramer. —
Bussum : Van Dishoeck, 1912. — 70 p.

SBA: 626591



Helden zonder zwaard/ E. Heimans. — Amsterdam : Becht. —
ill.

SBA: 626636

Bloemlezing uit de pöezie van Hubert van Herreweghen/
[comp.] Dirk de Geest. — Gent : Poëziecentrum, 1999. — 255
p. — (Dichters van nu ; 12). — ISBN 90–5655–025-X

SBA: 626563

De memoires van koning Herodes: roman/ Abel J. Herzberg. —
2 ed. — Amsterdam : Querido, 1975. — 286 p. —
ISBN 90–214–1057–5

SBA: 626863

Het gebroken woord: roman/ Rikki Holtmaat. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2000. — 214 p. — (Meulenhoff editie ; 1817). —
ISBN 90–290–6711-X

SBA: 626807

De lof der stront/ A. van Houte ; [medew.] Gerrit Komrij. —
s.l. : Carbolineum Pers, 2000. — 153 p. — Herdruk van
uitgave: Worcester: 1882

SBA: 626561

Kameleon/ C. Th. Jongejan - De Groot. — Nijkerk :
Callenbach. — 190 p.

SBA: 626703

Wat de klok vertelt/ W. Kerkmeyer - Bakker. — s.l. : s.n. — ill.
SBA: 626592

Kinderdeuntjes uit grootmoeders tijd/ [ill.] Rie Cramer. —
Utrecht : De Haan

SBA: 626628

Bielo Ballo en zijn vriendjes/ Aad Kistemaker ; [ill.] Ted
Kistemaker. — Nieuwkoop : Heuff. — 86 p. —
ISBN 90–61–41141–6

SBA: 626672

De grote avonturen van Hans in kabouterland/ Tom
Kooreman ; [ill.] Nans van Leeuwen. — 3 ed. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 127 p.

SBA: 626651

De vitalist / Gerrit Krol. — Amsterdam : Querido, 2000. — 132
p. — ISBN 90–214–7262–7

SBA: 626795

Neelie en Nellie/ Joh. E. Kuiper ; [ill.] Mary Ophoff. —
Alkmaar : Kluitman. — 157 p.

SBA: 626653

Brand-blus boek voor de jeugd/ Abe J. Kuipers ; H.
Drexhage. — Groningen : Niemeijer, 1945. — ill.

SBA: 626635

Mosk: een misdaadverhaal/ Bob van Laerhoven. —
Antwerpen : Manteau, 2000. — 277 p. —
ISBN 90–223–1548–7

SBA: 626794

De zeekoning/ Hilda Lagrange ; [ill.] Madeleine Bouché. —
Kortrijk : Zonnewende. — ill.

SBA: 626585

Innerlijke domeinen: De elfenkoningin; Terugkeer naar
Atlantis; De wortels der verbeelding/ Hubert Lampo. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2000. — 798 p. —
ISBN 90–290–5038–1

SBA: 626783

Zo kwam het blauw in mij/ Octave Landuyt. — s.l. : s.n. — ill.
SBA: 626868

In het land van Sim Salabim/ Harriet Laurey ; [ill.] Josette
Boland. — Brugge : Desclée De Brouwer, 1961. — 32 p.

SBA: 626662

Het dwergjesfeest/ Alfred Listal ; [ill.] Freddy Langeler. —
Alkmaar : Kluitman. — ill.

SBA: 626596

Het bonte boek van boer Teun: lezen, tellen, rekenen, met foto's
en linoleumsneden/ Piet Maŕee ; Henk Kemp. — Den Haag :
Zuid-Hollandsche Uitgevers Maatschappij. — 32 p., ill.

SBA: 626586

De toverton: meer dan 200 verrassingen en 250 foto's en
tekeningen/ Piet Maŕee. — Den Haag : Stok. — 232 p., ill.

SBA: 626606

Ende nemende palster ende scherpe: te voet langs de Via
Podiensis tussen Conques en Moissac/ X-tine Mässer. —
Burcht : Mässer, 2000

SBA: 626498

Meneer Kortom kijkt uit het raam: lichamelijke oefeningen/
Nicolaas Matsier. — Amsterdam : Bezige Bij, 2000. — 104 p.,
ill. — ISBN 90–234–3939–2

SBA: 626470

In illo tempore/ Louis Mertens. — s.l. : Milokoor, 1982. — ill.
SBA: 626862

Hoe wortelmannetje de wereld zag/ B. Midderigh-Bokhorst. —
Gouda : Van Goor. — ill.

SBA: 626624

Mijn prentenboek. — Averbode : Goede Pers. — 2 v., ill.
SBA: 626588

1

De smaak van liefde/ Ileen Montijn. — Amsterdam : Rap,
2000. — 186 p. — ISBN 90–6005–908–5

SBA: 626471

Het mooiste dierenboek. — 6 ed. — Bussum : Van Dishoeck. —
ill.

SBA: 626578



Verzamelde verhalen/ Margriet de Moor. — Amsterdam :
Contact, 2000. — 445 p. — ISBN 90–254–9866–3

SBA: 626466

Uit huis en hof/ Konrad Mullerfurer. — Utrecht : De Haan. —
ill.

SBA: 626623

Het evangelie volgens Daphne/ Pauline J. van Munster. —
Haarlem : In de Knipscheer, 2000. — 126 p. —
ISBN 90–6265–475–4

SBA: 626803

Kersebloed en paardejam/ Charlotte Mutsaers. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2000. — 391 p. — ISBN 90–290–6753–5

SBA: 626468

Zomerkamp/ Nathalie Namavar. — Antwerpen : Houtekiet,
2000. — 93 p. — (De Matilda prijs ; 2000: 1). —
ISBN 90–5240–575–1

SBA: D 626682

Ik doe wat ik doe/ Lennaert Nijgh ; [edit.] Kick van der Veer. —
Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2000. — 352 p. — (Pluche ;
2000: 2). — Met: 1 CD. — ISBN 90–388–5505–2

SBA: 626779

Een onberaamd verbond: 50 jaar Arkprijs van het Vrije Woord/
[edit.] Lukas de Vos ; [ill.] Zak. — Antwerpen : Vrienden van
de Zwarte Panter, 2000. — 286 p., ill. — Met: 18 losse
kaarten. — ISBN 90–8038–883–1

SBA: 626812

Engel en andere muziekverhalen/ Christine Otten. —
Amsterdam : Atlas, 2000. — 199 p. — ISBN 90–450–0199–3

SBA: 626786

Omnibus/ Jean du Parc. — Brussel : Reinaert, 1973. — 523 p.
SBA: 626850

Ward Comblez: he do the life in different voices. L'enfant du
Forgeron/ Josse de Pauw ; [vert.] Monique Nagiekopf. —
Amsterdam : International Theatre & Film Books, 1998. — 122
p. — (Theatre en traduction ; 1998: 1). —
ISBN 90–6403–517–2

SBA: 626499

Brancusi: verhalen/ Elvis Peeters ; [medew.] Nicole van
Bael. — Leuven : Halewyck, 1999. — 112 p. —
ISBN 90–5617–252–2

SBA: 626808

Roodkapje/ Maur. Peeters ; [ill.] L. G. Croucher. — 2 ed. —
Averbode : Altiora

SBA: 626657

De vrolijke vrienden/ Maur. Peeters ; [ill.] Renaat Demoen. —
Lier : Van In. — 112 p. — (Torentjesreeks ; 5)

SBA: 626655

De liefste wens van Tip en Joosje/ Charlotte Phaff ; [ill.] Lies
Veenhoven. — Alkmaar : Kluitman. — 93 p.

SBA: 626650

Het gelijk van Multatuli: het handelen van Eduard Douwes
Dekker in rechtshistorisch perspectief/ Tom Phijffer. —
Amsterdam : Lubberhuizen, 2000. — 143 p., ill. —
ISBN 90–76314–42-X

SBA: 626515

De hel van Tanger: het verhaal van Pierre Stukken/ Paul
Piedfort. — Antwerpen : Houtekiet, 2000. — 223 p. —
ISBN 90–5240–597–2

SBA: D 626688

Als een tilde: gedichten/ Jośe De Poortere. — Deinze : De
Poortere, 2000. — 51 p.

SBA: 626757

Cubaanse nachten: onmiddellijke memoires, 1995–1999/
Herman Portocarero. — 7 ed. — Leuven : Van Halewyck,
2000. — 240 p. — ISBN 90–5617–264–0

SBA: 626805

Mevrouw Pilatus: spel in drie bedrijven/ Willem Putman ;
[medew.] J.A. Strauven. — Lier : Van In, 1968. — 126 p.

SBA: 626752

De sporenzege: oratorium/ Willem Putman ; [muz.] Juliaan
Rotsaert. — Kortrijk : Vermaut, 1941. — 51 p.

SBA: 626761

Verzamelde gedichten/ Thomas Rap. — Amsterdam : Rap,
2000. — 179 p. — ISBN 90–6005–828–3

SBA: 626552

Met onbekende bestemming/ Maya Rasker. — Amsterdam :
Prometheus, 2000. — 219 p. — ISBN 90–5333–934–5

SBA: 626801

Reiskoorts/ [comp.] Rudi Wester. — Amsterdam : Contact,
2000. — 221 p. — (De beste Nederlandse en Vlaamse
reisverhalen ; 1999). — ISBN 90–254–9886–8

SBA: 626467

De kluchtige avonturen van pop Topsy/ Catharina van Rennes ;
[ill.] B. Midderigh-Bokhorst. — Utrecht : Opus 61. — 22 p.

SBA: 626641

De thuisreis van de wijnverlater/ Pjeroo Robjee. — Leuven :
Van Halewyck, 2000. — 364 p. — ISBN 90–5617–289–1

SBA: 626764

Aderbloed in de kousenhoek: verspreide brieven en verhalen/
Pjeroo Roobjee. — Amsterdam : Van Halewyck, 1999. — 283
p. — ISBN 90–5617–235–2

SBA: 626775



De dag van de nachtschade: roman/ Jean Pierre van
Rossem. — Leuven : Van Halewyck, 2000. — 500 p., ill. —
ISBN 90–5617–288–3

SBA: 626802

Rondreis: gedichten/ Albert Schaalma. — Breda : De Geus,
2000. — 63 p. — ISBN 90–5226–778–2

SBA: 626797

De verdwijning van de schrijver: interviews/ Mark
Schaevers. — Amsterdam : Atlas, 2000. — 191 p. —
ISBN 90–450–0269–8

SBA: 626501

Talen naar de val/ Margreet Schouwenaar. — Amsterdam :
Querido, 2000. — 55 p. — ISBN 90–214–8164–26

SBA: 626780

En tòch gaat Polen niet verloren . . . : een spannend verhaal
voor jongens/ Jan Slonecznik ; [ill.] L. de Swart. — s.l. : s.n. —
121 p. — (Nederlandse Jeugdbibliotheek ; 103)

SBA: 626661

De helden van Suomi: een Fins oorlogsverhaal voor jongens/
Jan Slonecznik ; [ill.] Gerrit de Moree. — s.l. : s.n. — 120 p. —
(Nederlandse Jeugdbibliotheek ; 106A)

SBA: 626660

De verovering van het Poolse dorp: een spannend verhaal voor
jongens/ Jan Slonecznik ; [ill.] L. de Swart. — s.l. : s.n. — 121
p. — (Nederlandse Jeugdbibliotheek ; 106)

SBA: 626659

Passage/ Peter Smink. — Amsterdam : Veen, 2000. — 174
p. — ISBN 90–204–5944–9

SBA: 626508

Busbeke of de thuiskomst/ Willy Spillebeen. — Leuven :
Davidsfonds, 2000. — 443 p. — ISBN 90–6306–421–7

SBA: 626790

Teelke van de brugwachter/ Elis. Stelli ; [ill.] Mary Ophoff. —
Alkmaar : Kluitman. — 143 p.

SBA: 626652

De bres/ Chris de Stoop. — Amsterdam : Bezige Bij, 2000. —
230 p. — ISBN 90–234–3983-X

SBA: 626465

Bunkerloper/ Gilbert Stynen. — Westerlo : Kramat, 2000. —
101 p. — ISBN 90–75212–23–2

SBA: D 626538

De schatten van Jantje/ A. B. van Tienhoven ; [ill.] Freddie
Langeler. — Alkmaar : Kluitman

SBA: 626594

De dode danseres: misdaadroman/ Joris Tulkens. —
Antwerpen : Houtekiet, 2000. — 300 p. —
ISBN 90–5240–562-X

SBA: 626763

Bob en Ben op stap met de K.L.M./ Rein Valkhoff ; Piet
Marée. — Den Haag : Leopold's. — 32 p., ill.

SBA: 626609

Van aarde en hemel thuis/ Kristelijke Arbeiders Vrouwengilde
[Brussel]. — Antwerpen : Halewijn, 2000. — 208 p. —
ISBN 90–73503–32–9

SBA: D 626680

Reeuw: steekspel om een heuvelrug/ Kamiel Vanhole. —
Nijmgen : Vantilt, 2000. — 60 p. — ISBN 90–75697–39–2

SBA: 626507

Pilonder / Han van der Vegt. — Utrecht : Ijzer, 1999. — 35
p. — ISBN 90–74328–38–5

SBA: 626778

Sam: het waar gebeurde verhaal van een meisje en haar
olifant / Ingrid vander Veken ; [ill.] d' Hondt - Ravijts. —
Antwerpen : Standaard, 2000. — 125 p. —
ISBN 90–02–20968–1

SBA: 626800

SBA: D 627438

Petronella Moens (1762–1843): de vriendin van 't vaderland/
Ans J. Veltman-van den Bos. — Nijmegen : Vantilt, 2000. —
488 p., ill. — ISBN 90–75697–36–8

SBA: 626505

De zomer van Winona: roman/ Dirk Verbruggen. — Leuven :
Van Halewyck, 1999. — 197 p. — ISBN 90–5617–207–7

SBA: 626767

De kamer hiernaast: verhalen/ Dimitri Verhulst. —
Amsterdam : Contact, 1999. — 143 p. — ISBN 90–254–1407–9

SBA: 626774

Vermeulen weet het beter/ Bram Vermeulen. — Antwerpen :
Houtekiet, 2000. — 207 p. — ISBN 90–5240–588–3

SBA: 626469

Geheime vrienden/ Veerle Vrindts. — Antwerpen : Houtekiet,
2000. — 125 p., ill. — (De Matilda prijs ; 2000: 2). —
ISBN 90–5240–590–5

SBA: D 626684

Vrouwen dichten anders: een eigenzinnige keuze uit de
Nederlandse pöezie/ [edit.] Cox Habbema. — Amsterdam :
Bakker, 2000. — 242 p. — ISBN 90–351–2097–3

SBA: 626772

Van licht oker en donkere gloed: gedichten/ Alfred
Warrinnier. — Leuven : P, 2000. — 47 p. —
ISBN 90–73214–90–4

SBA: 626781

Vissenvrouw: gedichten/ Jan Kees van de Werk. — Breda : De
Geus, 2000. — 63 p., ill. — ISBN 90–5226–686–7

SBA: 626796



Bloemlezing uit de pöezie van Karel van de Woestijne/
[comp.] Anne Marie Musschoot. — 3 ed. — Gent :
Pöeziecentrum, 1999. — 250 p., ill. — (Dichters van nu ;
11). — ISBN 90–5655–020–9

SBA: 626564

Zoo is 't in 't blije vlinderland/ [bew.] Alfred Listal ;
[ill.] Sibylle van Olfers. — 3 ed. — Alkmaar : Kluitman

SBA: 626622

Franse letterkunde

La fievre d'or/ Gustave Aimard. — Paris : Fayard, s.a. — 318 p.
SBA: 626845

Brugge en de franstalige letterkunde: een gids voor literaire
wandelingen/ Jo Berten. — 2 ed. — Brugge : Arcademia,
1998. — 110 p., ill.

SBA: 626813

De winter van grote beer/ Jean-Claude Brisville ; [ill.] Daniele
Bour ; [vert.] L. M. Niskos. — Rotterdam : Lemniscaat,
1974. — ISBN 90–6069–202–0

SBA: 626643

Cendrillon. — Toulouse : Sirven. — ill.
SBA: 626608

Coeurs d'Alsace et de Lorrain/ Émile Hinzelin ; [ill.] P.
Kauffmann. — 4 ed. — Paris : Delagrave, 1919. — 239 p.

SBA: 626626

Lucienne/ Marthe Lach̀ese ; [ill.] Dutriac. — Tours : Mame. —
222 p.

SBA: 626667

Barend de beer uit vissen/ Claude Laydu ; [vert.] Rudolf
Engers ; [ill.] Paul Durand. — Amsterdam : Elsevier, 1966. —
(Wel te rusten, kinderen! ; 1966: 1)

SBA: 626671

Le pays des trente-six mille volontés/ André Maurois ;
[ill.] Adrienne Ségur. — s.l. : Hachette, 1929. — 72 p.

SBA: 626613

Toen ik fotograaf was/ Félix Nadar ; [vert.] Mechtild
Claessens. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2000. — 267 p.,
ill. — (Privé-domein ; 237). — ISBN 90–295–3554–7

SBA: 626566

Béluclaire/ Mireille Pradier ; [ill.] Guy Sabran. — Paris : G.P.,
1945. — 31 p., ill.

SBA: 626634

Mijn moeder zong/ Raymond Queneau ; [vert.] Jan Pieter van
der Sterre. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1999. — 349 p. —
(Privé-domein ; 232). — ISBN 90–295–3531–8

SBA: 626504

Buitenlandse Franse letterkunde

Mes fant̂omes/ Franz Hellens ; [ill.] Paul Delvaux. —
Bruxelles : Antoine, 1971

SBA: 626827

La romance du troubadour/ J. Jaquet ; [ill.] C. H́erouard. —
s.l. : Jaquet, 1923. — (Collection du livre d'art de l'enfance et de
la jeunesse ; 1923: 1)

SBA: 626577

Spaanse letterkunde

De lotgevallen van Sancho Panza: als goeverneur van het
eiland Goedkoopenburg/ [vert.] D. Winkler ; [medew.] T. C.
Winkler. — 2 ed. — Amsterdam : Binger, 1890. — 39 p., ill.

SBA: 626638

Latijnse letterkunde

Histoire de la litt́erature latine du moyen̂age/ Franz
Brunḧolzl. — Turnhout : Brepols, 1990-1996. — 2 v. in 3
bdn. — (Ouvrages de référence pour l'étude de la civilisation
médíevale ; 1996: 1)

SBA: 626463

1–2

Poemata latina versàe Graeco/ Josephus Justus Scaliger. —
Lugduni Batavorum : Ex Officina Plantiniana Raphelengii. —
184 p., 8°, 11 cm

SBA: 626572

Doorschoten ex.

Griekse letterkunde

Jason & Medea/ Apollonius Rhodius ; [vert.] Wolther
Kassies. — Amsterdam : Athenaeum, 2000. — 111 p. —
(Kleine bellettrie serie ; 2000: 1). — ISBN 90–253–0178–9

SBA: 626503

Slavische en Baltische letterkunde

Chrestomatija po russkomu jaz'iku/ A.F. Konopelkij. —
Moskva : Izdatelstvo Moskovskogo universiteta, 1962. — 574 p.

SBA: 626745

Misjka, de beer: een Russisch volkssprookje/ [vert.] Wim
Witteboer ; [ill.] Ingeborg Meyer - Rey. — Antwerpen :
Standaard

SBA: 626633

Een Russische legende/ [vert.] Elisabeth Borchers ; [ill.] Iwan
Bilibin. — Antwerpen : Bruna, 1977. — 26 p. —
ISBN 90–229–4106-X

SBA: 626629



Varenka: naar een russische legende verteld/
[ill.] Bernadette. — Utrecht : Spectrum, 1971. —
ISBN 90–274–8177–6

SBA: 626600

Landelijke en gewestelijke documentatie.
Heemkunde

Australïe / Piet Bakker ; [ill.] F. ten Have. — Joure : Douwe
Egberts. — 79 p.

SBA: 626489

Bali in kleuren/ Piet Bakker ; [ill.] Wim Berssenbrugge ; e.a. —
Joure : Douwe Egberts. — 72 p.

SBA: 626492

Naar ‘de West’/ Piet Bakker ; [ill.] Wim Berssenbrugge ; e.a. —
Joure : Douwe Egberts. — 73 p.

SBA: 626491

Brugge en de franstalige letterkunde: een gids voor literaire
wandelingen/ Jo Berten. — 2 ed. — Brugge : Arcademia,
1998. — 110 p., ill.

SBA: 626813

Gingelom: mijn dorp/ Martine Bollingh. — Gingelom :
Gemeentebestuur, 2000. — 100 p., ill.

SBA: 626605

The climates and baths of Great Britain. — London :
MacMillan, 1895-1902. — 2 v., ill.

SBA: 626562

1–2

Wandeldoos Brussel: 8 eigenzinnige circuits met een
beklijvende kijk op historiek en actualiteit in de Brusselse
binnenstad, met tips voor toffe cafés en eethuizen/ [edit.] Joris
Sleebus ; [medew.] Annemie Pijcke ; e.a. — Brussel :
Brukselbinnenstebuiten, 1999. — 8 losse folders, ill.

SBA: 626758

Het Turnhout van toen: een verzameling foto's en
prentbriefkaarten aangevuld met beknopte historische
gegevens/ [edit.] Harry de Kok. — Brugge : Van de Wiele,
1987. — 160 p., ill.

SBA: 626859

Aardrijkskunde

Voyages and travels in Greece, the Near East and adjacent
regions made previous to the year 1801/
[comp.] Shirley Howard Weber. — s.l. : Martino Publishing,
s.a. — 208 p. — Herdruk van uitgave: 1953, Princeton, N.J.

SBA: 626777

Voyages and travels in the Near East during the 19 century/
[comp.] Shirley Howard Weber. — s.l. : Martino Publishing,
s.a. — 252 p. — Herdruk van uitgave: 1952, Princeton, N.J. —
ISBN 1–57898–008–9

SBA: 626776

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)

Catalogue des manuscrits de l'abbaye de Maredsous/ Luc
Knapen ; Abbaye de Maredsous . — Turnhout : Brepols,
1997. — 229 p., ill. — (Bibliotheca manuscripta monasteriorum
Belgii ; 1). — ISBN 2–930024–00–3

SBA: 626461

Mes ṕerégrinations et́etapes en Flandre et en Artois
(Pas-de-Calais): recueil de renseignements historiques,
géńealogiques, h́eraldiques et sigillographiques/ Robert de
Beaucourt de Noortvelde. — Ostende

SBA: 626848

4(1911)

Histoire de la litt́erature latine du moyen̂age/ Franz
Brunḧolzl. — Turnhout : Brepols, 1990-1996. — 2 v. in 3
bdn. — (Ouvrages de référence pour l'étude de la civilisation
médíevale ; 1996: 1)

SBA: 626463

1–2

Catalogue of Malay and Minangkabau manuscripts in the
library of Leiden University and other collections in the
Netherlands/ [comp.] E.P. Wieringa ; [edit.] Joan de
Lijster-Streef ; [edit.] Jan Just Witkam. — Leiden : Legatum
Warnerianum, 1998. — 4 v. — (Codices manuscripti ; 25)

SBA: 626697

1

Saint-Pierre de Tournai: l'arch́eologie d'un monument et d'un
quartier / [edit.] Raymond Brulet ; [edit.] Laurent Verslype ;
[medew.] Charles Bonnet ; e.a. — Louvain-la-Neuve :
Département d'archéologie et d'histoire de l'art, 1999. — 252 p.,
ill. — (Collection d'arch́eologie Joseph Mertens ; 13) ;
(Publications d'histoire de l'art et d'archéologie de l'Universit́e
catholique de Louvain ; 99). — ISBN 2–930208–01–5

SBA: 626810

Place names of the world: historical context, meanings and
changes/ John Everett-Heath. — London : MacMillan,
2000. — ISBN 0–333–77759-X

SBA: 626449

1

Inscriptionum antiquarum sylloge/ Guil. Fleetwood. —
Londini : Impensis Guil. Graves, 1691 ; Londini : bsld Prostant
apud Tim. Childe, 1691. — 536 p., 8°, 15 cm

SBA: 626477

Les tuiles inscrites de Corcyre/ Bastien Kindt. —
Louvain-la-Neuve : Université catholique de Louvain, 1997. —
137 p., ill. — (Publications d'histoire de l'art et d'archéologie de
l'Universit́e catholique de Louvain ; 95). —
ISBN 2–930314–00–1

SBA: 626811



Archives du palais d'Arenberg̀a Bruxelles, seigneuries,
domaines: Aarschot, Biersbeek, Heverlee et Rotselaar/ Claude
Moreau de Gerbehaye. — Bruxelles : Archives géńerales du
royaume, 1999. — 320 p. — (Inventarissen ; 277- 278)

SBA: 626448

Cultuurgeschiedenis

Roger Powell, the compleat binder: liber amicorum/
[edit.] John L. Sharpe. — Turnhout : Brepols, 1996. — 341 p.,
ill. — (Bibliologia ; 14). — ISBN 2–503–50434–5

SBA: 626446

Volkswijsheid van dag tot dag: de eeuwigdurende
volkskalender/ Paul van Zummeren. — 's-Gravenhage :
BZZTôH, 2000. — 206 p. — ISBN 90–5501–768-X

SBA: 626791

Geschiedenis van de Nederlanden

75 jaar Luchtbal (1925–2000)/ [edit.] Filip Janssens ;
[edit.] Serge de Pauw ; [edit.] Jos de Bremaeker. — Antwerpen :
Stad Antwerpen, 2000. — 87 p., ill.

SBA: 626771

Land van kleine gebaren: een politieke geschiedenis van
Nederland, 1780–1990/ Remieg Aerts ; Herman de Liagro
Böhl ; Piet de Rooy ; e.a. — Nijmegen : SUN, 1999. — 384 p.,
ill. — ISBN 90–6168–624–5

SBA: 626502

A brief character of the Low-Countries inder the States . . .
being three weeks observation of the vices and vertues of the
inhabitants. — London : Printed for Anne Seile, 1661. —
p.43–102, 23 cm

SBA: c:lvd:3075867 [=]

Convoluut

Jaarboek van de Heemkundige Kring Hertog Hendrik I. —
Vilvoorde

SBA: 626453

3(1982/1983)

Met passer en penseel: Brussel en het oude hertogdom Brabant
in beeld. — Brussel : 2000. — 326 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Koninklijke Musea voor Schone
Kunsten van Belgïe, Brussel, 15 september tot 17 december
2000. — ISBN 90–5066–190–4

SBA: D 626539

Miscellanea historica Flandrensia. — s.l. : s.n. — 2 v.
SBA: 626852

Op de zeef van de tijd: een geschiedenis van Nederland/
Nelleke Noordervliet. — Zwolle : Waanders, 1999. — 206 p.,
ill. — ISBN 90–400–9362–8

SBA: 626571

Panorama van Mol/ [edit.] Paul Vos ; [medew.] John Wynen. —
Mol : Tafelronde 47, 1974. — 251 p., ill.

SBA: 626858

Het schoolpact van 1958: ontstaan, grondlijnen en toepassing
van een Belgisch compromis= Le pacte scolaire de 1958:
origines, principes et application d'un compromis belge/
[edit.] Els Witte ; [edit.] Jan de Groof ; [edit.] Jeffrey
Tyssens. — Leuven : Garant, 1999. — 895 p., ill. —
ISBN 90–5350–937–2

SBA: 626787

De Frontbeweging: de Vlaamse strijd aan de IJzer/ Danïel
Vanacker. — Koksijde : Klaproos, 2000. — 480 p., ill. —
ISBN 90–5508–044–6

SBA: 626554

Nieuwpoort 1600: de bekendste slag uit de Tachtigjarige
Oorlog / C.E.H.J. Verhoef. — Soesterberg : Aspekt, 2000. —
192 p. — ISBN 90–75323–86–7

SBA: 626792


